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ИНФОРМАЦИЯ

об основных итогах социально-экономического развития

сельского поселения Хатанга за 2018 год

Сельское поселение Хатанга входит в состав Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района и расположено в северо-восточной его части. Центром сельского поселения Хатанга является с. Хатанга. Кроме этого поселение включает в себя 8 поселков: Хета, Кресты, Катырык, Жданиха, Новая, Попигай, Сындасско, Новорыбная.
Территориальные отделы являются структурными подразделениями администрации поселения и осуществляют исполнительно-распорядительные функции администрации поселения на территории поселков.

Согласно прогнозным данным учета, постоянная численность населения по сельскому поселению Хатанга  по состоянию на 01.01.2019 года составляет 5485 человек. На территории сельского поселения Хатанга проживают представители северных народов -  долганы, нганасане, ненцы, эвенки. Кроме того, в сельском поселении Хатанга проживают русские, украинцы, белорусы и другие народы.

По данным Хатангского Территориального Отдела Управления ЗАГС за 2018 года количество родившихся составило 61 человека, что выше соответствующего показателя 2017 года на 42%. Умерло 47 человек, что ниже 2017 года на 6%. Превышение рождаемости над смертностью составляет 30%. Браков –   21, что на 24% больше 2017 года, разводов –  18, что в два раза больше прошлого периода.

На нашей территории работают 152 предприятий и учреждений (включая индивидуальных предпринимателей), из них 32 – муниципальных.

Поселки поселения

п. Сындасско

Численность населения – 565 человек, в том числе КМНС – 559 человека (по состоянию 01.01.2019г.).
Благоустройство поселка

Жителям поселка, ведущих кочевой образ жизни, было выделено 4 комплекта кочевых передвижных стандартных балков. За летний период  получатели этой акции  занимались строительством балков, саней, традиционных веток.

Трудовой отряд занимался оштукатуриванием, побелкой, покраской фасадов домов ,  зданий   учреждений  поселка: сельского  дома культуры,  участковой  больницы,  дизельной  электростанции  поселка и магазина. За летний  период   отремонтированы  в  поселке   ветхие   фасады  нескольких домов,  убраны улицы и  территории  дворов  подопечных.
За летний  период  2018 год  было проведено 5 субботников  по очистке  территории  поселка. Комиссией по благоустройству и санитарному   состоянию территории поселка     еженедельно  проводились  рейды  по  проверке  санитарного  состояния  территории.
В 2018 году  праздник «День оленевода» прошел  под эгидой кампании «Роснефть», где собрались оленеводы  пос. Сындасско, Попигая, Новорыбная, пос. Юрюн-Хая Анабарского улуса.
Культурно-досуговая деятельность
В 2018 году в сельском доме культуры п. Сындасско проведено 161 мероприятие, обслужено – 7481 чел. Крупные мероприятия (концерты, конкурсы, соревнования и выставки) проводились в праздничные дни, совместно с учреждениями соцкультбыта, территориальным отделом, общественными организациями –Новогодние праздники, День Защитника Отечества, 8 марта, День весны и труда, День Победы, а также на «День оленевода», «День рыбака», «День КМНС».
При сельском доме  культуры работают клубы «Мульти-Пульти», «Синема», «Галакси», «Игротека» и др.

В  течение  года  школьники  начальной  школы  принимали  участие  в  различных  конкурсах,  проводимых    на  территории  района, в том числе в фольклорном  конкурсе «Всполохи талантов», проходившего в г.Дудинка.
Жители  поселка приняли активное участие в районном конкурсе «Возрождение национальных традиций», где прошли 1 этап и в номинации  «Сохраним наши традиции» заняли  первое место.

п. Попигай

Численность населения – 248 человек, в том числе КМНС – 242 человека (по состоянию 01.01.2019г.).

Благоустройство поселка

В поселке организовывались субботники по уборке придомовых территорий. Жители поселка участвовали в ремонтных работах по окраске фасадов жилых домов, по засыпке оврагов.

В 2018 году на вертолетной площадке была полностью заменена линия электропередачи, светильные светодиодные лампы, был установлен ветроуказатель и т.д.

Учреждение культуры, молодежная политика и спорт

Библиотечное обслуживание населения осуществляется в поселковой библиотеке МБУК «КДК». В течении 2018 года библиотекой проведено около 23 мероприятий (викторин, вечеров, литературных и краеведческих уроков). Книжный фонд на 01.01.2019 год составляет 2486 ед. книг, всего посещений 2002 человека.

Молодежная поселковая организация «Надежда» охватывает все население для участия в спортивных соревнованиях, пропагандирует здоровый образ жизни через игры, конкурсы, демонстрируются фильмы и презентации о вреде наркомании, табакакурении с участием фельдшера поселка.

п. Новорыбная

Численность населения – 579 человек, в том числе КМНС – 566 человек (по состоянию 01.01.2019г.).

Учреждение культуры, молодежная политика и спорт

В 2018 году жители поселка Новорыбная приняли участие в следующих конкурсах: «Лучший оленевод», «Рубак Таймыра».

В сельском Доме культуры поселка в полном объеме проведены культурно массовые мероприятия, посвященные государственным и общенародным праздникам. Работают по сезонам секции: лыжная, футбольная, волейбольная, настольный теннис, по национальным видам спорта.  В СДК работают кружки для детей: хореографические, вокальные и художественные.
Проводятся традиционные Веселые старты «Мама, папа, я – спортивная семья», в летнее проводятся соревнования по футболу среди молодежных команд «Белки», «Бумеранг» и «Школьники».
Благоустройство поселка

Проводилась работа по предупреждению и предотвращению пожаров совместно с руководителями учреждений и предприятий, ДПД, проведены мероприятия по предотвращению несчастных случаев во время половодья, паводка и ледохода. В июне месяце на базе Новорыбинской средней школы работала летняя площадка и профильный отряд школьников; к навигации подготовлен трубопровод для закачки дизельного топлива, подготовлены площадки для приемки угля.
В текущем году установлено три дополнительных светодиодных осветительных приборов для уличного освещения. Осенью 2018 г. установлено новое, современное оборудование для вертолетной площадки. В сентябре месяце 2018 г. доставлена и установлена новая ДЭС мощностью 240 кВт.
п. Жданиха

Численность населения – 140 человек, в том числе КМНС – 138 человек (по состоянию 01.01.2019г.).

Учреждение культуры, молодежная политика и спорт

Деятельность учреждений культуры была направлена на развитие творчества среди молодых семей с целью сохранения традиций народов Севера, проведено 48 мероприятий посвященных государственным праздникам.

 Члены молодежного поселкового центра «Единство» проводили мероприятия в пропаганде здорового образа жизни «Алкоголь и его последствия», «О вреде курения и наркотиков», проводилась молодежные соревнования по футболу.

Благоустройство поселка

В поселке регулярно в летний период организовывались субботники с участием жителей поселка и работников учреждений, организаций (очистка береговой линии от мусора, территории поселка от крупного и мелкого бытового мусора, подсыпка песком дорог и оврагов, побелка домов).

п. Новая

Численность населения – 292 человека, в том числе КМНС – 288 человек (по состоянию 01.01.2019г.).

Благоустройство поселка

В 2017 году были продолжены мероприятия в рамках программы «Поселок – наш дом».  Выполнили ремонтные работы в 16 муниципальных квартирах - разборка и устройство черновых полов, окраска масляными средствами по дереву и полов, ремонт штукатурки печи, разборка и устройство деревянных крылец, окраска фасада известковым составом.

В поселке проведены субботники с привлечением всех организаций и учреждений, трудовых отрядов и жителей. Береговая линия, территория внутри поселка очищена от мусора, крупных и мелких бытовых отходов. Расчищена площадка для хранения угля и золы.

Учреждение культуры, молодежная политика и спорт

Поселок отметил 65 лет со дня образования. Была организованна праздничная программа, посвященная Дню поселка, организованы выставки, ярмарка., спортивные мероприятия: метание ядра, прыжки через нарты, гребля на лодках, национальная борьба и т.д.

Деятельность учреждений культуры в отчетном периоде была направлена на развитие творчества среди молодежи с целью сохранения традиций народов Севера, выявление талантливых исполнителей. Проводится работа по привлечению детей в художественную самодеятельность с целью реализации своего творческого потенциала.

По итогам отчетного периода было проведено 26 различных мероприятий, посвященных государственным праздникам и т.д. Регулярно работают кружки (танцевальный, вокальный, ДПИ, спортивный кружок «Теннис»).

п. Кресты

Численность населения – 306 человек, в том числе КМНС – 296 человек (по состоянию 01.01.2019г.).

Учреждение культуры и молодежная политика

В 2018 году в рамках районного конкурса мини – проектов «Салют Победа!» поддержан проект «И подвиг бессмертен и память жива!», создана выставка о великой отечественной войне с информационным стендами, плакатами и фотографиями участников Великой Отечественной Войны, изготовлен баннер посвященный Дню Победы, для детей проведены мастер-классы. Приняли участие в конкурсе «Возрождение национальных традиций» в номинации «Семейная династия» Федосеев И.А., в номинации «Лучшее этническое стойбище» Михайлова Н.Н. 

В 2018 году проведены спортивные игры пропагандирующие здоровый образ жизни, такие как «Крепкий орешек», «Здоровье всего дороже», «Быть здоровым - это стильно!», «Стартуем вместе!», а также спортивные игры среди организации и семейных пар.

В «Год Театра» в СДК проведено 6 театральных постановок, с участием учеников начальной школы. Ежегодно мастерицы поселка Кресты принимают участие в «Фестивале Ремесел Хатанги». Фалькова Мария приняла участие в I Молодежном форуме коренных малочисленных народов Таймыра, где стала одним из лидеров команд по проектной деятельности. Молодежный поселковый центр также активно участвует во всех мероприятиях.   
Благоустройство поселка

В поселке существует комиссия по благоустройству и санитарному состоянию территории, которая еженедельно проводили рейды по дворовым территориям. Прошли общепоселковые субботники. Пришкольный отряд школьников из 10 человек убирали тундровую и береговую часть поселка.
п. Катырык

Численность населения – 374 человека, в том числе КМНС – 366 человек (по состоянию на 01.01.2019г.).
Благоустройство поселка

В поселке были организованы работы в рамках муниципальной программы «Поселок – наш дом». В результате этой деятельности в этом году по навигации в поселок уже завезены необходимые материалы для дальнейшей обивки  фасада домов «сайдингом», замены деревянных окон на стеклопакеты, необходимые материалы для проведения текущего ремонта в квартирах (ДВП, фанера, жесть, гвозди, краска и т.д.) Так же в этом году работа со спонсорами помогла  оказать  бесплатную помощь в ремонте частных квартир, которые не вошли в программу «ПОСЕЛОК - НАШ ДОМ». Отремонтировано  крыльцо с навесом в 3-х квартирах и профлистом перекрыта крыша частного дома 1959 г. постройки. Внешний  вид поселка заметно изменился благодаря муниципальной программе «ПОСЕЛОК - НАШ ДОМ». Реализация    программы позволила произвести ремонтные работы в  муниципальных квартирах, улучшился внешний облик поселка. На  период реализации программы были организованы новые рабочие места для 10 безработных граждан. В октябре месяце закончили работы по замене системы отопления в Здании СДК и косметический ремонт всего здания.

Жилищной комиссией ведется постоянный контроль по своевременной очистке территорий от мусора.  Территорию  поселка и береговую часть  очищали от мусора на организованных общепоселковых субботниках.

Учреждение культуры и молодежная политика

Совместно с пожарной дружиной проведены пожарные учения по предотвращению пожароопасной ситуации; совместно с участковым полиции регулярно проводится профилактическая работа по предотвращению правонарушений среди жителей, молодежи, детей и подростков.
Ассоциация КМНС совместно с женсоветом организовали  ярмарки – распродажи  к майским праздничным мероприятиям, ко Дню Коренных малочисленных народов мира.

Жители нашего поселка ежегодно принимают  активное участие в различных конкурсах, грантовых проектах. В этом году поселок выиграл 6 грантовых проектов, из них 3 проекта «Таймыр – территория здоровья».
п. Хета

Численность населения – 372 человека, в том числе КМНС – 362 человека (по состоянию 01.01.2019г.).

Учреждение культуры, молодежная политика и спорт

Для сохранения и развития у молодого поколения национальной культуры долган  реализован мини-проект  «Тёрёбют тылгын умнума (родной язык не забывай)».

В поселке имеются спортивные секции ОФП, национальные виды спорта, теннис, фитнес клуб, танцевальный кружок. Секции посещают не только школьники и молодежь, но и старшее поколение. Проводятся спортивные мероприятия, где принимают участие семьи, дети и все желающие. Работники дома культуры проводят вечера отдыха, конкурсы и викторины, проводят сеансы фильмов и мультфильмов.

Молодежный поселковый центр «Солнечная Хета» принял участие в районном конкурсе гранатовых проектов. Успешными стали проект «Сулустар», мини-проекты «Олимпия» и «Никто не забыт,  ни что не забыто». Всего за 2018 год реализовано проектов на сумму 156,0 тыс. руб.
Благоустройство поселка

В 2018 году в поселке построены 2 дома, в рамках Закона Красноярского края №7-2660 "О социальной поддержке граждан, проживающих в Таймырском Долгано-Ненецком муниципальном районе".

Были отремонтированы и покрашены беседки для отдыха, изготовлены скамейки и установлены в зоне отдыха. Работа по благоустройству территории поселка и наведения санитарного порядка проводится регулярно в виде субботников.

Общими значимыми для поселков остаются вопросы:

По прежнему проблемным вопросом остаются электрические сети в поселках, требующие капитального ремонта, в том числе замены опор, а также перетяжки воздушных линий.

Общие вопросы поселков

Завоз продуктов питания

Обеспечение поселков основными продуктами питания, подлежащими субсидированию и товарами первой необходимости, осуществлялось на основании мероприятий, финансируемых из районного бюджета. Районной администрацией были проведены конкурсные отборы участников на право получения субсидий на возмещение части затрат, связанных с обеспечением населения основными продуктами питания (Постановление Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района Красноярского края от 30.01.2017 N 35).
В 2018 году в поселки СП Хатанга завезено 200,1т 154,07т. (на 31,6 т. или на 18% больше объемов 2017г.).  В населенные пункты сельского поселения Хатанга продукты питания завозятся торговыми организациями, индивидуальными предпринимателями. Администрация СП Хатанга систематически проводит мониторинг наличия субсидированных продуктов в поселках поселения и способствует своевременному пополнению ассортимента продуктов питания первой необходимости, взаимодействуя с участником субсидирования – ООО «Горняк», ИП Жаповым Б.Б., ИП Гусейновым Г.А., ИП Захаровой К.Н.
Пассажирские перевозки
В связи с отсутствием развитых наземных транспортных коммуникаций в сельском поселении важнейшую функцию по обеспечению устойчивых транспортных связей на территории осуществляют воздушный и внутренний водный транспорт.

На территории сельского поселения Хатанга продолжается реализация муниципальной Программы Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района "Развитие транспортно-дорожного комплекса и информационного общества Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района", утвержденной Постановлением Администрации муниципального района № 782 от 31.10.2013г.

Пассажирские перевозки внутренним водным транспортом в СП Хатанга осуществляются по руслу реки Хатанга, Хета и Попигай пассажирским судном АО "ХМТП" (т/х "Таймыр"), в период летней навигации (июль-сентябрь) из Хатангского морского порта.
Теплоходом «Таймыр» в рамках муниципальной программы «Развитие транспортно-дорожного комплекса Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района» в навигацию 2018 года выполнено пассажирских рейсов:

2017
год - 18 рейсов (южное направление - 4, северное -14);

2018
год - 17 рейсов (южное направление - 3, северное - 14).

Перевезено пассажиров:

2017
год - 1 149 человек (южное направление - 85, северное - 1 064);

2018
год - 1 205 человек (южное направление - 142, северное - 1 063).

Воздушный транспорт на территории сельского поселения Хатанга представлен Филиалом №4 Государственного предприятия Красноярского края "КрасАвиа" (далее – Филиал №4 ГП КК "КрасАвиа"). В 2018 году ГП КК «КрасАвиа» реорганизовалось в Акционерное общество. В АО «КрасАвиа» перешли службы авиации (летный отряд). В марта 2018 года Участок технического обеспечения, Служба топливообеспечения (ГСМ), гостиница перешли в ведомство «Аэропорт «Хатанга», который является филиалом АО «КрасАвиаПорт».
АО «КрасАвиа» выполняет социально-значимые авиационные работы и осуществляет перевозки пассажиров воздушным транспортом как по межмуниципальным маршрутам (Хатанга - Норильск) посредством самолетов Ан-24 (Ан-26-100), так и по местным воздушным линиям (далее - МВЛ) в населенные пункты сельского поселения Хатанга (Новорыбная, Попигай, Сындасско, Новая, Хета, Катырык) посредством вертолетов Ми-8 из действующего транспортного узла - аэропорт "Хатанга".

КМНС

Численность представителей коренных малочисленных народов на территории сельского поселения составляет порядка 69 % от общей численности населения по сельскому поселению Хатанга или 3934 человека, в том числе:

• долганы - 3849 чел.

• нганасаны – 64 чел.

• ненцы – 16 чел.

• эвенки – 4 чел.

Из общего числа коренных малочисленных народов 2813 человека, проживают в сельской местности и трудятся, в основном на сельхозпредприятиях или в национальных общинах.

Сельское хозяйство на территории поселения характеризуется развитием традиционных видов деятельности коренных малочисленных народов Севера: домашнее оленеводство, промышленное рыболовство и охотничий промысел.

Сельское хозяйство
Сельское хозяйство в сельском поселении Хатанга находится в критическом состоянии. Причин этому несколько. На территории поселения зарегистрировано 55 сельскохозяйственных предприятий из них только 18 предприятий имеют возможность заниматься промыслами. Это обусловлено изменениями в Российском законодательстве. Лишь только 12 предприятий заключили договора на право использования рыбопромысловых участков и 13 предприятий имеют охотхозяйственные соглашения. Остальные предприятия вынуждены дожидаться проведения конкурсов и аукционов.

Сельское хозяйство в северных территориях является основным видом деятельности коренных малочисленных народов. По состоянию на 01.01.2019 г. в предприятиях сельского хозяйства числится 80 человек, что на 74 человека меньше, чем в предыдущие годы. Снижение численности трудоустроенных связано с приостановкой деятельности некоторых предприятий. Сократилось и сезонное трудоустройство населения. У большинства населения основной доход составляет компенсационные выплаты для оленеводов.

Охотпромысел
Добыча дикого северного оленя (ДСО) является одним из основных видов традиционной хозяйственной деятельности для коренных малочисленных народов Таймыра.

В соответствии с Указом Губернатора Красноярского края от 31.07.2018 г. № 197 –уг «Об утверждении лимита добычи охотничьих ресурсов на территории Красноярского края в сезоне охоты 2018-2019 годов» была утверждена квота на добычу 13500 голов дикого северного оленя  (ДСО) сельскохозяйственными предприятиями, имеющими охотхозяйственные соглашения.
По состоянию на 01.01.2019 г. освоение лимитов по добыче ДСО составило 74,4%, фактически приобретено сельскохозяйственными предприятиями 10050 лицензий.
	Показатели
	2016
	2017
	2018

	Выделено лицензий
	15650
	17620
	13500

	Приобретено лицензий
	7695
	6950
	10050

	Добыто
	7564
	5078
	7477

	Освоение
	48,3%
	28,8%
	74,4%


Промысловая охота зависит от природных факторов, а именно сроки и пути миграции дикого северного оленя. Массовая миграция дикого северного оленя теперь проходит в августе-сентябре месяце, что значительно увеличивает затраты на сохранение добытого мяса и его качества.

В 2018 году при сложившейся миграции дикого северного оленя увеличились объемы добычи на 68% (7477 голов), по сравнению с объемами добычи  2017 года (5078 голов).
Рыболовство

Рыболовство является одним из основных видов деятельности сельскохозяйственных предприятий поселения.

В связи с изменениями в законодательстве Российской Федерации в области рыболовства изменились условия проведении конкурсов на право заключения договора на право использования рыбопромыслового участка, в частности территориальная близость сельхозпредприятий к участку не является приоритетным. В результате чего, по итогам прошедших конкурсов участки расположенные на реке Хатанга, попали в пользования предприятиям, находящимся и ведущим деятельность на р. Енисей. Разрешение на добычу (вылов) водных биологических ресурсов получают только те предприятия, у которых имеется договор на право использования рыбопромыслового участка.

Освоение лимитов по вылову рыбы составило 37,1 %, было распределено 307,9 тонн между сельскохозяйственными предприятиями, выдано разрешений на промышленный вылов пользователям, имеющим договора аренды рыбопромысловых участков 114, 31 тонн.
	Показатели
	2016
	2017
	2018

	Распределено лимитов
	762,90
	317,4
	307,9

	Выловлено
	528,06
	85,95
	114,31

	Освоено
	66,8%
	27,1%
	37,1%


В 2018 г. в целях предоставления водных биоресурсов в целях обеспечения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов был выделен лимит 84,1 тонны рыбы. Было подано 618 заявок от жителей сельского поселения Хатанга. Из выделенного лимита было предоставлено гражданам для традиционного рыболовства 62,7 тонны.
Оленеводство

Развитие оленеводства остается главным условием сохранения традиционного образа жизни коренных малочисленных народов Севера и поддерживает остальные промыслы северных народов.  В сельском поселении Хатанга оленеводством занято население поселков северного направления -  п.п. Новорыбная, Сындасско, Попигай.
В соответствии с Законом Красноярского края от 21.02.2006 г. №17-4487 «О государственной поддержке субъектов агропромышленного комплекса края» СОППК «Тундровик» произведены выплаты субсидии из краевого бюджета на общую сумму 2 200 940 рублей 14 копеек на 5569 голов домашнего северного оленя, что составило 395,14 рублей за одного оленя.

	Показатели
	на 01.01.2017
	на 01.01.2018
	на 01.01.2019

	Общее поголовье
	5059
	5569
	5583

	Взрослое поголовье
	4094
	4499
	4618

	Телята
	965
	1070
	965

	Сохранность
	91,3%
	110%
	100,2%


Финансовую поддержку в виде субсидии на возмещение части затрат, связанных с реализацией продукции объектов животного мира (мяса дикого северного оленя) и (или) водных биологических ресурсов и продукции их переработки в 2018 г. получили 6 предприятий на общую сумму 9386007,05 рублей.

В конкурсе грантовых проектов в рамках реализации постановления Правительства Красноярского края от 30.09.2013 года № 520-П «Об утверждении государственной программы Красноярского края «Сохранение и развитие традиционного образа жизни и хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов» в номинации «Организация сбора (добычи), и (или) хранения, и (или) реализации продукции традиционных видов хозяйственной деятельности малочисленных народов» получила поддержку индивидуальный предприниматель Пюрбеева Виолетта Николаевна.

В соответствии с статьей 44.1 Закона Красноярского края от 18.12.2008 года № 7-2660 «О социальной поддержке граждан, проживающих в Таймырском Долгано - Ненецком муниципальном районе  Красноярского края» жителям из числа коренных малочисленных народов Севера, ведущим традиционный образ жизни и осуществляющим традиционную хозяйственную деятельность (оленеводство, рыболовство, промысловая охота), были предоставлены социальные выплаты на приобретение, доставку и монтаж быстровозводимых малоэтажных жилых домов общей площадью не менее 50 квадратных метров в целях улучшения жилищных условий.
В 2018 году было построено 6 домов, из них 2 дома в п.Хета и 3 дома в п.Новая. Строительство осуществляли АО «Хатангский морской торговый порт», ИП  Саматов Т. Ш.
В 2018 году собраны документы и оформлены земельные участки на строительство 11 домов в п.Сындасско в 2019 году.
Приоритетными  направлениями  в дальнейшей деятельности будут являться :

- улучшение жилищных условий населения поселков путем строительство жилья с социальной поддержкой Красноярского края;

- приобретение тракторной техники в поселки поселения;

- ремонт жилых домов в поселках, в рамках муниципальной программы «Поселок наш дом»;

- строительство и ремонт вертолетных площадок, приобретение нового оборудования для вертолетных площадок;

- благоустройство поселков (приобретение светового оборудования для уличного освещения);

- строительство спортивных площадок (воркауты);

- приобретение пиломатериала для ритуальных услуг в поселках поселения;

- привлечение предпринимателей для организации торговли в поселках поселения;

- предоставление консультативной помощи сельхозтоваропроизводителям, представителям коренных малочисленных народов и их общинам.
село Хатанга
Численность населения –постоянно проживающих 2408 человек и временно отсутствующих 415 человек (по состоянию 01.01.2019г.).

Здравоохранение

КГБУЗ «Таймырская районная больница №1» - медицинское учреждение в сельском поселении Хатанга является учреждением первого уровня для прикрепленного населения в части первичной специализированной медицинской помощи.
Согласно организационному приказу №725 больные с ОКС и ОНМК, с острой хирургической патологией, а также пострадавшие в ДТП, направляются в Краевую клиническую больницу, онкодиспансер, в Норильскую МБ родильное отделение, КГБУЗ «ЦОМД».

Организация первичной медико-санитарной помощи курирует заведующим поликлиникой. Поликлиника на 245 посещений в смену, организовано 2 терапевтических, 2 педиатрических участков, 3 участка ОВП. На участках работают 5 врачей, остальная численность населения участков распределена между терапевтами и педиатрами (совместительство у 2 врачей.). Время приема при формировании предварительной записи составляет 15 минут.

Самостоятельный прием ведут специалисты среднего медицинского персонала на ФАПах.

Занятые ставки по категориям персонала: врачи - занято 30 ставок, средний мед. персонал - 88 ставок, младший персонал -19 ставок. Выработка ставок на одного сотрудника составляет по врачебному персоналу-136%; по среднему персоналу-110%; по младшему персоналу 108%, по прочему песоналу-117%.

Узкие специалисты, оказывающие первичную медико-санитарную помощь в амбулаторно-поликлинических условиях: офтальмолог, психиатр, нарколог, фтизиатр, дерматолог, стоматолог, рентгенолог, физиотерапевт, врач ультразвуковой диагностики. Запись к узким специалистам осуществляется через регистратуру, через веб-регистратуру, по телефону и через официальный сайт медицинского учреждения.

Круглосуточный стационар общей коечной мощностью 66 коек, в том числе 5 коек сестринского ухода.
Выполнение целевых показателей государственного заказа по оказанию медицинской помощи населению сельского поселения Хатанга:

	Показатели
	2017 год (%)
	10 мес. 2018 г. (ожидаемое 2017г)

	Скорая помощь
	87,0
	102,5

	Амбулаторно-поликлиническая помощь
	102,3
	82,7 (100,0)

	Дневной стационар
	101,0
	101,0 (105,0)

	Отделение сестринского ухода
	128,0
	161,0 (161,0)

	Круглосуточный стационар
	100,2
	91,9 (103,0)


Мощность круглосуточного стационара КГБУЗ «Таймырская РБ №1»
	Профиль коек
	Число
коек
	Среднее пребывание больного на койке
	Функция
койки
	Кол-во
койко-дней
	Пролечено
больных

	Терапевтические
	24
	10,5
	241
	5775
	550

	Педиатрические
	14
	9,5
	291
	4068
	452

	Инфекционные для взрослых
	3
	7,1
	168
	504
	71

	Инфекционные для детей
	4
	7,1
	163
	653
	92

	Хирургические
	11
	8,9
	285
	3131
	351

	Патология беременности
	2
	7,7
	235
	470
	61

	Акушерские
	1
	5,6
	291
	291
	52

	Гинекологические (в т.ч.аборты)
	2
	6,3
	337
	674
	107

	Итого по ОМС
	61
	9,0
	255
	15566
	1736

	Кроме того паллиативная помощь (сестринский уход)
	5
	29,8
	340
	1700
	57

	Дневной стационар при АПЛ
(терапевтические)
	5
	10
	296
	1480
	148


В 2018 году в части укрепления материально-технической базы КГБУЗ «Таймырская РБ №1» было приобретено:

- техники и оборудования – 2,0 млн. руб.;

- медикаментов и изделий медицинского назначения на сумму 6,37 млн. руб.;

- продуктов питания для больных на сумму 3,056 млн. руб.;

- материалов – 2,32 млн. руб.;

- каменного угля – 16,72 млн. руб.

- получено по центральному снабжению медикаментов на 0,97 млн. руб.

В летнюю навигацию водным транспортом для нужд учреждения здравоохранения завезено твердое топливо в полном объеме.

Выполненные ремонтные работы в 2018 году:

- проведен косметический ремонт помещений в ЛПУ при подготовке к осенне-зимнему периоду 2018-2019г.г. п. Хета, п. Новая, п. Катырык, п. Кресты, п. Жданиха, п. Новорыбная, п. Сындасско, п. Попигай (побелка потолков, стен, окраска окон, дверей и т.д.);

- проведена замена отопительных котлов в отделении ФАП п. Новорыбная, п. Сындасско;

- ФАП п. Жданиха ремонтом системы отопления.

В 2019 году планируется покупка портативного маммографа для проведения диспансеризации женского населения.

Образование
На территории сельского поселения Хатанга расположены:
     5  дошкольных образовательных учреждений (из них 2-комбинированного вида);
     2 учреждения дополнительного образования детей;
    10 общеобразовательных школ, в том числе 4 средних и  6 начальных школ, из них:
   3 школы–интерната (ТМКОУ «Попигайская начальная школа – интернат» - с дошкольными группами, ТМКОУ «Сындасская начальная школа – интернат», ТМКОУ «Хатангская средняя школа – интернат»);
     4 начальных школы - детских сада.
В образовательных учреждениях обучается 1385 человек, в том числе 482 дошкольника и 903 школьника.

В 2018 году в образовательных учреждениях поселков были осуществлены следующие ремонтные работы:

- в ТМК ОУ «Крестовская  начальная школа – детский сад» - ремонт полового покрытия внутренних помещений, стен внутренних помещений сроки выполнения работ;

- в ТМК ОУ «Новинская  начальная школа – детский сад» - ремонт полов внутренних помещений;

- в ТМК ДОУ «Сындасский детский сад», ТМК ОУ «Хетская средняя школа», ТМК ОУ «Жданиховская  начальная школа – детский сад», . ТМК ДОУ «Хетский детский сад» - ремонты  внутренних помещений;

- в ТМК ОУ «Катырыкская  начальная школа – детский сад» - ремонт водопровода во внутренних помещениях учреждения;

- в ТМК ОУ «Сындасская  начальная школа – интернат» -ремонт здания учреждения;

- в ТМК ДОУ «Новорыбинский детский сад» - ремонт системы отопления внутренних помещений;

- в ТМК ОУ «Попигайская начальная школа - интернат» - разработка проектной документации на капитальный ремонт по замене оконных и дверных блоков;

- в ТМК ОУ «Новинская начальная школа - детский сад» и ТМК ОУ «Крестовская начальная школа - детский сад» - капитальные ремонты по замене деревянных оконных блоков на окна из ПВХ профиля в здании.

В селе Хатанга в 2018 году начало строительства здания под размещение спортивного зала и кабинетов для организации кружковой деятельности детей в с.Хатанга, проведен капитальный ремонт  ТМК ДОУ «Хатангский детский сад комбинированного вида «Солнышко».

Осуществлено благоустройство площадок при школах и детских садах:

- на территории ТМКДОУ Хатангский детский  сад «Снежинка» выполнены работы по устройству веранды и навеса для санок;

- на ТМК ОУ «Жданиховская  начальная школа – детский сад» и ТМК ДОУ «Новорыбинский детский сад»- планируется устройство уличных  игровых площадок, в 2018 году заключены муниципальные контракты на приобретение оборудования, установка планируется в 2019г.

Приобретены и обеспечены в образовательных учреждениях поселения технологическое и холодильное оборудование, учебная мебель, игровая мебель для дошкольных групп, канцелярские товары, моющие средства.

В дошкольных группах в поселках сшиты долганские детские национальные костюмы для Языкового гнезда.
В образовательных учреждениях поселения в 2018 году приобретены и установлены тактильные таблички азбуки Брауля, беспроводной приемник оповещения ПС-2, антивандальная кнопка вызова со звуковым сигналом AISI, контрастная лента для маркировки ступеней и проемов дверей. Контрастная маркировка проемов и дверей предназначена для обеспечения безопасного движения людей с ограниченной функцией зрения - слабовидящими.

Для обеспечения возможности передвижения инвалидов-колясочников по зданиям образовательных учреждений приобретены лестничные гусеничные подъёмники в следующие образовательные учреждения ТМК ОУ «Хатангская средняя школа № 1» и ТМК ОУ «Хатангская средняя школа – интернат».

Педагогические работники с воспитанниками и учащимися образовательных учреждений принимают самое активное участие в конкурсах различного уровня и приносят не мало побед в копилку достижений.

Особые достижения  участия образовательных учреждений в  грантовых программах:

- «ЛегоТУТ» перевод с долганского языка "Построй лего"  грант получен ТМКОУ ДОД "Хатангский центр детского творчества" в сумме 356 910,0 руб.;

- Муниципальный мини-проект «Диалог» - «Этномозаика» и «Экскурсия по селу» грант получен ТМК ОУ «Хатангская средняя школа №1» в сумме 19 000,0 руб.;

- Студия "Казарка" грант получен ТМКОУ "Хатангская средняя школа-интернат" в сумме 244095,0 руб.

Приоритетными  направлениями  в 2019 году :

- строительство, капитальный и текущие ремонты зданий ОУ:

(внедрение новой системы организации ремонтных работ, путем долгосрочного планирования, поэтапного осуществления и комплексного подхода):

- экспертное обследование технического состояния зданий образовательных организаций;

- ремонт или замена систем электроснабжения;

- уменьшение теплопотерь в зданиях образовательных организаций (утепление и обшивка фасадов; облегчение, утепление и замена кровли; замена дверных и оконных блоков);

- ремонт учебных и медицинских кабинетов;

- благоустройство территорий ОУ;

- окончание строительство спортивного зала и кабинетов для организации кружковой деятельности детей (учебный корпус Хатангской школы-интерната).
Бюджет сельского поселения Хатанга

В структуру муниципального образования «Сельское поселение Хатанга» входит 8 учреждений, из которых 5 - органы местного самоуправления, 1 - бюджетное учреждение и 2 – казенные. Общее число штатных единиц по муниципальным учреждениям, финансируемых за счёт средств бюджета поселения составляет – 265,2 единиц.

Доходная часть бюджета поселения составляет 411,1 млн. руб., в том числе:

1) собственные доходы (налоговые и неналоговые платежи) – 12,82 млн. руб.;

2) безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ – 394,78 млн. руб.;

3) безвозмездные поступления от негосударственных организаций – 3,5 млн. руб.

Бюджет сельского поселения Хатанга является высокодотационным, что обусловлено особенностями экономики на территории поселения, спецификой Крайнего Севера. Удельный вес безвозмездных поступлений в структуре доходов бюджета составляет 96,88 % от общих доходов.

Расходная часть бюджета поселения составляет 428,02 млн. руб.

Приоритетными направлениями расходования средств являются расходы в области культуры и образования (37,24 % от общих расходов), расходы на общегосударственные вопросы (34,34%), и жилищно-коммунальное хозяйство (12,49 %).

Исполнение бюджета в 2017 году выполнено:

- по доходам на 99,1%;

- по расходам на 94,3%.

Культура

Работа учреждений культуры и дополнительного образования в области культуры в целом была направлена на повышение эффективности учреждений, повышение качества и комфортности предоставляемых услуг.

Деятельность в области культуры и искусства осуществляют:

- Отдел культуры, молодежной политики и спорта администрации сельского поселения Хатанга;

- МБУК «Хатангский культурно-досуговый комплекс» (далее – МБУК «КДК») является многофункциональным учреждением культуры, включающим в себя структурные подразделения, расположенные во всех посёлках сельского поселения Хатанга, в том числе:

10 подразделений клубного типа (9 домов культуры, Центр народного творчества) и 10 библиотек Хатангской централизованной библиотечной системы, информационный центр «Хатанга»
- Муниципальное казенное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств».

Финансирование всех мероприятий учреждений культуры с 2014 года ведется в рамках муниципальной программы «Развитие культуры в сельском поселении Хатанга».

Культурно – досуговая деятельность

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Хатангский культурно-досуговый комплекс».

Работа по предоставлению населению услуг культуры ведется согласно муниципального задания и утвержденных планов, в том числе:

- библиотечное и информационное обеспечение населения;

- проведение фестивалей, концертов, смотров и иных   мероприятий, в том числе связанных с сохранением и развитием традиционных национальных культур.

Отметим наиболее значимые мероприятия в области культурно-досуговой деятельности в 2018 году:

- мероприятия, посвященные празднованию дня села Хатанга: спортивно-игровые программы, концертная программа, гвоздем которой стал конкурс самодеятельного творчества среди команд предприятий и организаций Хатанги;

- в подразделениях клубного типа проведены культурно массовые мероприятия, посвященные государственным и общенародным праздникам в полном объеме: новогодние праздники, День защитника Отечества, Международный женский день 8 Марта, День Победы 9 Мая и другие. Проведены народные гуляния, посвященные Дню оленевода (в пос. Новорыбная, Сындасско, Попигай), Дню рыбака; Дню коренных народов мира;

- в апреле месяце артисты Дома культуры с. Хатанга выезжали в п. Хета с приветственным концертом, посвященным юбилею поселка;

- в том же месяце творческая группа специалистов культуры выезжала для участия в праздновании Дня оленевода в пос. Сындасско;

- уделялось значительное внимание работе, по организации досуга подростков и молодежи, в целях профилактики направленной на борьбу с употребления психоактивных веществ, формированию здорового образа жизни.  Большая работа проводилась в рамках мероприятий по сохранению традиционной культуры народов Севера, пропаганде национальных традиций.

Всего проведено 1101 культурно-массовое мероприятие с числом участников 66090 человек.

Весь отчетный период стабильно работали клубные формирования при домах культуры (кружки, секции, студии и т.д.). Основные направления деятельности – танец, вокал, декоративно-прикладное искусство, спорт. Практикуется работа клубных формирований любителей кино для детей и взрослых. Число клубные формирований составило 60 с числом участников 738 человек, 333 из которых – дети.

На выполнении статистических показателей работы учреждения отрицательно сказывается отсутствие здания сельского Дома культуры в пос. Хета с 2014 года. Тем не менее, показатели муниципального задания выполняются за счет активной работы других подразделений.

В текущем году стабильно работали библиотеки Хатангской централизованной библиотечной системы.

Фонд библиотек Хатангской ЦБС по итогам отчетного года  насчитывает  57,45 тысяч экз.  Библиотеки Хатангской ЦБС постоянно, на протяжении последних десятилетий, работают по таким направлениям, как экологическое просвещение, нравственно-духовное воспитание, краеведение, популяризация художественной и научно-популярной литературы среди подростков и молодежи, воспитание толерантности и гуманизма. Так, в течение 2018 года было проведено 45 мероприятий, посвященных истории России (уроки мужества, дни исторической славы, мероприятия ко Дню Победы и т.д.) с числом участников – детей в количестве 576 человек. Много мероприятий по популяризации науки, экологии, краеведению, этике и эстетике проводятся с детьми в игровой форме. Таких мероприятий в 2018 г. было проведено 29 с числом участников 873 человека. Библиотеки не проводят спортивно-массовые мероприятия, но одним из направлений их деятельности является пропаганда здорового образа жизни, в первую очередь – среди подрастающего поколения. Такие мероприятия проводятся ежемесячно, в основном в форме бесед с использованием видеоматериала. В течение 2018 г. было проведено 32 мероприятия с числом участников 346 человек. В библиотеках Хатангской ЦБС в июне месяце был проведен День юного волонтера: 8 мероприятий с числом участников 34 человека.

Печатные издания поступают в фонды библиотек Хатангской ЦБС ежегодно, по федеральной, краевой и районной программе комплектования фондов. Из муниципального бюджета ежегодно выделяются средства на подписку периодических изданий, в том числе и для детей и молодежи. Фонды библиотек пополняются такими журналами, как «Знание – сила», «Человек и природа», «ГЕО», журналами по декоративно-прикладному искусству, рукоделию, иному творчеству, по иным направлениям.
МКУ ДО «Детская школа искусств»

В 2018 - 2019 учебном году количество учащихся школы – 151 человек.

Обучение проводят 8 преподавателей на пяти отделениях: фортепианное, народное, хоровое пение, хореографическое отделение, изобразительное искусство.

В творческих объединениях в 2018 учебного года занимается 133 учащихся.

За отчетный период учащиеся и преподаватели школы искусств приняли участие в 80 концертных мероприятиях школы и с.Хатанга .
Ремонтные работы
МБУК «КДК»

Выполнены следующие работы:

- ремонт потолка зрительного зала в здании Дома культуры с. Хатанга. Контракт с ООО «Фиел-Трейд», г. Осинники Кемеровской области. Сумма 645,32 тыс. руб.

- ремонт системы отопления в здании сельского Дома культуры пос. Катырык. Контракт с ООО «Сервис-Строй», Сумма 1 496,552 тыс. руб.

- косметический ремонт помещений в здании сельского Дома культуры пос. Катырык. Контракт с ИП Андреев А. Ю. Сумма 513,0 тыс. руб.

Все работы выполнены в полном объеме.

МКУ ДО «Детская школа искусств»

Выполнены следующие работы:

- замена оконных блоков на блоки ПВХ  - 1229,32 тыс. руб.;

- ремонт (замена) подвесных потолков в фойе 1,2 этаж - 158,12 тыс. руб.;

- ремонт кабинетов (выборочно) - 555,19 тыс. руб.;

- внутренние отделочные работы фойе 1,2 этаж - 217,15 тыс. руб.
Материально – технические обеспечение деятельности
МБУК «КДК»

В текущем году за счет выделенных бюджетных средств были приобретены:

- оргтехника (принтер, системный блок и др.), всего на сумму 138,82 тыс. руб.

- насос для отопительного котла на сумму  42,382 тыс. руб.;

- сейфовый шкаф на сумму  32,86 тыс. руб.

- костюмы для ДК с. Хатанга на сумму 45,69 тыс. руб.

- программа «Ирбис- 62» для нужд Хатангской ЦБС на сумму  108,56 тыс. руб.

- сцена надувная на сумму  191,6 тыс. руб.

- ограда сквера на сумму  341,123 тыс. руб.

- светильники (светодиодные приборы) на сумму  166,7 тыс. руб.

- елка для сельских ДК пос. Новая, Катырык и Новорыбная, всего на сумму 26,1 тыс. руб.

- звукоусилительная сценическая аппаратура для Дома культуры с. Хатанга, всего на сумму 1 202,0 тыс. руб.

- подиумы для сельских ДК, всего 3,  на сумму 1 035,459 тыс. руб.

- звукоусилительная аппаратура для сельских домов культуры, 5 комплектов, всего на сумму 453,5 тыс. руб.

Все сельские Дома культуры обеспечены звукоусилительной аппаратурой, три СДК – передвижной уличной сценой (подиумы).

МКУ ДО «Детская школа искусств»

В текущем году было приобретены музыкальные инструменты, сценическая одежда, техническое обеспечение на сумму – 1 637,10 тыс. руб.
Участие в региональных и краевых мероприятиях, грантовых программах
МБУК «КДК»

Сотрудники МБУК «КДК» приняли участие мероприятиях, посвященных Дню Таймыра в декабре, г. Дудинка – фестиваль «Мы можем сердцем Арктику согреть», в том числе в концертных программах и мастер-классах; в творческих конкурсах на соискание премий им. Б. Молчанова и М. Турдагина. КГБУК «Таймырский Дом народного творчества», г. Дудинка; во всероссийском  конкурсе косторезного мастерства «Душа Севера», г. Салехард.

В 2018 г. при поддержке Управления благотворительных программ ПАО «ГМК «Норильский никель» в рамках программы «Мир новых возможностей» был реализован грант «Этномозаика» на сумму 304, 461 тыс. руб. (проведение познавательно-игровых мероприятий).

Для библиотек Хатангской ЦБС по федеральной и краевой программам были приобретены печатные издания на сумму всего 181,226 тыс. руб. (35,076 тыс. руб. и 146,15 тыс. руб. соответственно). Приобретено 375 экз.

В отчетном году была подана заявка на финансирование по программе Министерства финансов по поддержке органов местного самоуправления на установку стеклопакетов в здании сельского Дома культуры пос. Катырык. Заявка отклонена.

МКУ ДО «Детская школа искусств»

В декабре 2018 года хореографический коллектив «Вдохновение» под руководством Байзигитовой Г.Р., принял участие в районном фестивале «Мы сможем сердцем Арктику  согреть». В данном мероприятии приняли участие 12 учащихся и выпускников «Детской школы искусств», выступление отмечено Благодарностью начальника Управления культуры Таймырского района.

Также принимали участие в дистанционных конкурсах по изобразительному искусству, из них международные – 20 дипломов, всероссийские – 55 диплома, региональные – 2 диплома.
Молодежная политика и спорт
По линии молодёжной политики за 2018 года при финансовом и организационном участии Отдела культуры, молодежной политики и спорта проведено 21 молодёжное мероприятие (в том числе в поселках поселения). Основная цель мероприятий направлена на развитие потенциала молодежи в интересах нашей территории, организация продуктивной занятости.

- «Трудовые отряды старшеклассников» (организация временной занятости подростков). В июле 2018 года в рамках краевой программы организовано временное трудоустройство 15 подростков в возрасте от 14 до 18 лет.

В рамках направления проведены различные мероприятия для молодежи и с участием молодежи: патриотические мероприятия, посвященные 73 годовщине Победы в Великой Отечественной войне (акция «Георгиевская лента», Акция «Бессмертный полк»), мероприятия, посвященные Дню защиты детей в с. Хатанга, День молодежи, молодежные мероприятия в честь празднования 392-й годовщины со дня образования села Хатанга, поддержка творческих мероприятий в поселках поселения и др.

Все спортивные и массовые физкультурные мероприятия проводятся на базе спортивного зала дома культуры с. Хатанга и на базе спортивных залов образовательных учреждений. Всего на территории сельского поселения Хатанга расположено 5 универсальных спортивных сооружений. Из них 4 объекта находятся в селе Хатанга: 3 спортивных зала и 1 открытая спортивная площадка.

В 2018 году в сельском поселении Хатанга проведено 34 спортивных мероприятий (включая поселки) с привлечением средств Отдела культуры, молодежной политики и спорта администрации сельского поселения Хатанга.

Проблемным вопросом является недостаточное финансирование выездов спортсменов для участия в соревнованиях районного уровня, прежде всего, имеется в виду детско-юношеский спорт.  Низкая степень участия спортсменов в соревнованиях более высокого уровня тормозит их развитие и совершенствование.

Проблемы и вопросы, требующие решения в 2019 году
МБУК «Хатансгкий КДК»

1.
Ремонт в женском тренажерном зале ДК.

2.
Ремонт потолка в фойе Дома культуры с. Хатанга (финансовые средства выделены на 2019 год)

3.
Замена дверных блоков запасных выходов в здании Дома культуры с. Хатанга (5 выходов).

4.
Проведение измерений и испытаний электрических сетей в Доме культуры с. Хатанга.

5.
Строительство здания СДК в п. Хета.

6.
Установка в ДК с. Хатанга автоматической пожарной сигнализации и пожаротушения, система оповещения людей, приобретение инвентаря для комплектации пожарных щитов (предписание пожнадзора ТДНМР).

7.
Текущие ремонты в СДК п. Новорыбная, п. Сындасско.
МКУ ДО «Детская школа искусств» сельского поселения Хатанга.

1. Ремонт фасада здания школы.
2. Комплектация педагогического состава (преподаватель теоретических и хоровых дисциплин).

Управление муниципальным имуществом

Отдел по управлению муниципальным имуществом администрации СП Хатанга в 2018 году осуществлял деятельность согласно утвержденному плану, в соответствии с которым проведена следующая работа:

- оформлены межевые дела и поставлены на кадастровый учет 13 земельных участков:

- проведена технической инвентаризации 10 домов: оформлено 10 технических планов на жилые дома в п. Катырык, 2 технических плана на нежилые здания (гаражи) в с. Хатанга, для дальнейшей постановки их на учет как бесхозяйных объектов;

- проведена работа по объединению 2-х помещений, занимаемого ОМВД с. Хатанга, внесены изменения в ЕГРП;

- признано аварийными 2 объекта:  1 жилой дом – ул. Полярная, д. 34 (для дальнейшего сноса) и 1 квартира в с. Хатанга: Советская,31-2 (для проведения ремонта), в связи с этим включены 7 семей в «список граждан принятых на учет для внеочередного получения жилья».

Из числа граждан, проживающих  в многоквартирных домах, признанных аварийными, переселены в иные жилые помещения: по договорам маневренного фонда  - 9 семей и по договорам социального найма  - 6 семей.

Так же в 2018 году проведено четыре аукциона на право аренды муниципального имущества, в результате которого заключено 4 договора аренды муниципального имущества.

Проведен аукцион на право заключения договора купли-продажи муниципального имущества (теплоход СТР), сумма поступлений в доход бюджета от продажи муниципального имущества составила 536 310,00 рублей.

По использованию имущества Казны муниципального образования «Сельское поселение Хатанга» по состоянию на 01.01.2019г. учтены 78 действующих договоров, в том числе:

-  10 договоров аренды с предоставлением нежилой площади 4243,7 кв. м.,

-  1 договор аренды теплоходов,

-  1 договор аренды баржи,

-  1 договор аренды кабельных линий электропередач,

- 16 договоров аренды земельных участков (29859 кв.м),

- 13 договоров безвозмездного временного пользования недвижимым имуществом с предоставлением нежилой площади 1547,51 кв. м.,

-  36 -  действующих договоров коммерческого найма жилого помещения.

На 01.01.2019 г. доходы, поступившие в бюджет сельского поселения Хатанга, от использования имущества казны составляют 4 693 453,24 руб. (от сдачи в аренду имущества казны – 3066563,01 руб., от коммерческого найма жилых помещений - 784435,73 руб., плата за найм – 740 355,72 руб., от аренды земельных участков – 102 098,78 руб.).

На территории сельского поселения Хатанга в 2018 году реализовывались 11 муниципальных программ.
- «Профилактика терроризма и минимизация последствий его проявления в сельском поселении Хатанга» на 2017-2019гг.

Программа разработана на 2017-2019гг., мероприятия которой будут выполнятся совместно с органными полиции, по делам несовершеннолетних и защите их прав, образования и др. организациями.

Данная программа направлена на повышение степени организации и проведения комплекса организационно-административных, профилактических, пропагандистских мероприятий, способствующих предупреждению экстремистских проявлений и минимизации последствий его проявления в сельском поселении Хатанга. 
8 сентября 2018 г. на День Хатанги проведены мероприятия с детьми и молодежью, в рамках молодежного проекта "Мы вместе" направленного на профилактику молодежного экстремизма.

Предусмотрено финансирование в текущем году 20 тыс. руб., исполнение 100%.
- «Профилактика правонарушений в сельском поселении Хатанга»
Взаимодействие лиц, участвующих в профилактике правонарушений осуществляется через совместную работу по вопросам реализации муниципальной программы «Профилактика правонарушений в сельском поселении Хатанга» (служебный обмен оперативной информацией, заседания, информирование населения, мониторинг занятости детей и молодежи). В 2018 году ситуация в области правонарушений на территории сельского поселения Хатанга стабильная, прогнозируемая.

В 2018 году осуществлялись меры по правовому информированию населения:

- подготовлено и распространено в общественных местах и на предприятиях 4 выпуска информационной листовки «На заметку»;

- систематически организовывались выступления представителей органов профилактики правонарушений в информационных телевыпусках ИЦ «Хатанга»;

- проводилась разъяснительная работа среди населения и на сходах граждан силами участковых уполномоченных полиции и руководства отделения полиции.

В 2018 году на территории не допущено совершения изнасилований, умышленных причинений тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, разбойных нападений, грабежей, хулиганств, вымогательств, а также преступлений, связанных с умышленным уничтожением имущества.
Финансового обеспечения программа не требует.
- «Формирование комфортной сельской среды на 2018-2022 годы на территории сельского поселения Хатанга»
Цель программы – повышение уровня благоустройства дворовых территорий и наиболее посещаемых территорий общего пользования МО «Сельское поселение Хатанга» для создания наиболее благоприятных и комфортных условий жизнедеятельности населения.

Уникальность программы – участие и инициатива граждан по отбору проектов по благоустройству.

В 2018 году отсутствовало финансирование, мероприятия не проводились.

Муниципальная программа «Создание условий для обеспечения жителей сельского поселения Хатанга услугами торговли»

Задачи Программы: 

- повышение уровня доступности услугами торговли в отдаленных, труднодоступных малочисленных населенных пунктах поселения;

-  создание условий для эффективной деятельности хозяйствующих субъектов по удовлетворению потребностей населения в товарах и услугах;

-  повышение экономической доступности товаров для населения поселения;

- осуществление мер по информационному обеспечению в сфере торговой деятельности.

Срок реализации Программы – 2014-2021 годы.

Повышение уровня доступности услугами торговли в отдаленных, труднодоступных, малочисленных населенных пунктах поселения:
-содействие организации и проведению ярмарок, расширенной торговли на территории сельского поселения Хатанга, формирование Сводного плана;
- привлечение хозяйствующих субъектов к участию в выставках и ярмарках продукции;
- ведение списка дислокации торговых объектов, действующих на территории сельского поселения Хатанга;
-сбор сведений о хозяйствующих субъектах, осуществляющих торговую деятельность на территории сельского поселения Хатанга.
Создание условий для эффективной деятельности хозяйствующих субъектов по удовлетворению потребности населения в товарах и услугах:
Подпрограмма «Бензин по доступной цене для населения и сельскохозяйственных предприятий поселков сельского поселения Хатанга» - возмещение транспортных затрат по доставке бензина для населения и сельскохозяйственных предприятий из с. Хатанга в поселки сельского поселения Хатанга.
Повышение экономической доступности товаров для населения поселения:
Подпрограмма «Хлеб по доступной цене  для населения в с. Хатанга» - возмещение разницы между 100% экономически обоснованной стоимостью 1 кг хлеба и ценой реализации 1 кг хлеба для населения в с. Хатанга;
- проведение мониторинга цен на товары, услуги (ежемесячно).
Осуществление мер по информационному обеспечению в сфере торговой деятельности:
-информирование хозяйствующих субъектов в сфере торговой деятельности.

Показатели результативности Программы отражены в Приложениях, согласно приложений №6,7,8 к Порядку принятия решений о разработке муниципальных программ сельского поселения Хатанга, их формировании и реализации, утвержденных Постановлением администрации сельского поселения Хатанга от 30.07.2013. № 103-П.
Подпрограмма  «Хлеб по доступной цене для населения  в  с.Хатанга»

Целью этой программы является снижение розничной цены за 1 кг хлеба в с. Хатанга путем возмещения разницы между 100% экономически обоснованной стоимостью и ценой реализации  хлеба.

На возмещение разницы между 100% экономически обоснованной стоимостью 1 кг хлеба и ценой реализации 1 кг хлеба для населения в с. Хатанга предусмотрена муниципальная поддержка в виде выделения субсидий. 

Субсидии предоставляются на конкурсной основе. Положение о порядке проведения конкурсного отбора утверждается Постановлением администрации сельского поселения Хатанга. Участниками конкурсного отбора могут быть юридические лица и индивидуальные предприниматели, имеющие право заниматься соответствующим видом деятельности.

В 2018 году цена реализации 1 булки хлеба (0,75 кг) составила 55,0 руб., себестоимость 1 кг. хлеба составляет 131,97 руб. (1 булки 98,97 руб.), ставка субсидирования составила 58,64 руб., объем возмещения составляет 44,4 % от себестоимости. 
Плановый объем реализации хлеба высшего сорта населению с. Хатанга в 2018 году составил 110,582 т, фактический 87,55 т, сумма возмещения – 5 133,87 тыс. руб.
Исполнение программного мероприятия составляет 79%, объемы хлеба выпекаются по потребности населения.

Реализация данной программы на территории села Хатанга является эффективной, так как в стоимость 1 кг. хлеба без учета ставки субсидии составит 131,97 руб. или 98,97 руб. за 1 булку хлеба (0,75 кг).

Подпрограмма «Бензин по доступной цене для населения и сельскохозяйственных предприятий поселков сельского поселения Хатанга»
Основной целью Подпрограммы является создание условий для развития сельскохозяйственного производства, малого и среднего предпринимательства путем снижения розничной цены на бензин в поселках поселения.

Общий объем завезенного автотранспортом по зимнику бензина для нужд населения поселков составил в первом полугодии 36000 л., во втором 12200 л.  Сохранение розничной цены на бензин в поселках сельского поселения Хатанга на уровне цены реализации в с. Хатанга осуществлено путем возмещения транспортных затрат по доставке бензина в поселки. Цена реализации бензина населению в поселках аналогична цене, сложившейся в с. Хатанга – 75 рублей.

Объем финансирования в 2018 году предусмотрен в сумме 730,8 тыс. руб., по итогам года было освоено в сумме 730,8 тыс. руб., исполнение программного мероприятия составляет 100%.
Реализация данной программы на территории сельского поселения Хатанга является эффективной, так как сохраняется цена реализации бензина на уровне цены в с. Хатанга на протяжении многих лет.

Муниципальная программа «Организация транспортного обслуживания отдельных категорий населения в селе Хатанга»

Для осуществления эффективной круглогодичной транспортной доступности в селе Хатанга предприятиям ежегодно предоставляются субсидии на возмещение затрат при осуществлении пассажирских перевозок отдельных категорий населения автомобильным транспортом (автобус).

Отбор поставщиков транспортных услуг, которые осуществляют перевозку отдельных категорий населения (детей, посещающих дошкольные образовательные учреждения, учащихся школ, пенсионеров и населения для посещения поликлиники) автомобильным транспортом (автобус), осуществляется на конкурсной основе.

Условием для получения субсидии является выполнение регулярных перевозок отдельных категорий населения автомобильным транспортом вместимостью не менее 30 человек, оборудованным для перевозки пассажиров. Перевозка отдельных категорий населения осуществляется по согласованному графику и маршруту движения. Выделение средств производится за фактически выполненное количество рейсов.  

Движение автобуса осуществлялось в течение всего 2018 года ежедневно (кроме воскресенья) по утвержденному графику. Общее количество рейсов в 2018 году – 1607, что меньше на 354 рейсов, чем в 2017 году из-за отсутствия летних рейсов и недостаточности финансирования.

Объем финансирования в 2018 году составил 2 463,2 тыс. руб., исполнение 100%.

Недостаточность финансирования не позволяет реализовать мероприятие данной программа в достаточном объеме.
Муниципальная программа «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в сельском поселении Хатанга»» 
Основной целью Программы является улучшение качества жизни и благосостояния населения, повышение эффективности использования энергетических ресурсов муниципальными учреждениями.

 Фактические расходы в 2018 году составили 66945,97 тыс. руб., исполнение 62%.

- Подпрограмма «Создание условий для обеспечения населения села Хатанга бытовыми услугами». 

Объем финансирования в 2018 году составил 5357,12 тыс. руб., исполнение 100%. Расходы на возмещение недополученных доходов, связанных с установлением тарифов, не обеспечивающих возмещение издержек при оказании населению услуг бани в с. Хатанга.
- Подпрограмма «Создание безопасных и комфортных условий проживания граждан в домах с печным отоплением». В 2018 году отсутствовало финансирование, мероприятия не проводились.

- Подпрограмма «Повышение энергетической эффективности муниципальных учреждений». В 2018 году отсутствовало финансирование, мероприятия не проводились.

- Подпрограмма «Оформление права муниципальной собственности на электрические сети». В 2018 году отсутствовало финансирование, мероприятия не проводились.

- Подпрограмма «Уличное освещение и улучшение условий проживания населения». Фактические расходы в 2018 году составили 2354,70 тыс. руб., исполнение 100%. Расходы на приобретение, доставку и установку светодиодной праздничной иллюминации и выполнение работ по организации уличного освещения территории, прилегающей к зданию администрации сельского поселения Хатанга.
- Подпрограмма «Переход на отпуск горячей и холодной воды потребителям, проживающим в муниципальном жилом фонде в соответствии с показаниями индивидуальных приборов учета». В 2018 году отсутствовало финансирование, мероприятия не проводились.

- Подпрограмма «Разработка схем водоснабжения и водоотведения». В 2018 году отсутствовало финансирование, мероприятия не проводились.

- Подпрограмма «Модернизация системы водоснабжения». В 2018 году отсутствовало финансирование, мероприятия не проводились.
Муниципальным контрактом предусмотрено выполнение инженерных изысканий и разработка проектно-сметной документации под строительство очистных сооружений хозяйственно-бытовых сточных вод в селе Хатанга (полное исполнение контракта - II квартал 2019 года).
- Подпрограмма «Переход на отпуск холодной воды и тепловой энергии потребителям, проживающим в муниципальном жилом фонде, в соответствии с показателями общедомовых приборов учета». В 2018 году отсутствовало финансирование, мероприятия не проводились.

Администрация сельского поселения Хатанга продолжает осуществлять мероприятия, направленные на выполнение текущего ремонта незаселенных жилых помещений муниципального жилого фонда, находящегося в неудовлетворительном состоянии. В соответствии с заключенными муниципальными контрактами выполнен ремонт муниципальных квартир в селе Хатанга по адресу: ул. Советская, д.23, кв.25, ул. Таймырская, д.47, кв.4, ул. Краснопеева, д.21 А, кв.1.

В 2018 году в Межведомственную комиссию по признанию многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу направлены на рассмотрение документы. По заключению Комиссии многоквартирный дом в селе Хатанга по ул. Полярная, д. № 34 и квартира № 2 в жилом доме по ул. Советская, д. № 31 признаны аварийными.

В декабре 2018 года получено техническое заключение о состоянии строительных конструкций многоквартирного жилого дома по адресу: с. Хатанга, ул. Советская, д.39. В дальнейшем будет проведена работа по признанию дома аварийным и подлежащим сносу.

Муниципальная программа "Развитие культуры в сельском поселении Хатанга"
Реализация Программы осуществляется в соответствии со следующими основными приоритетами:


- обеспечение максимальной доступности культурных ценностей для населения, повышение качества и разнообразия культурных услуг, в том числе создание открытого культурного пространства: развитие концертной, выставочной, фестивальной деятельности и т.п.;

- создание виртуального культурного пространства (оснащение учреждений культуры современным программно-аппаратным комплексом, создание инфраструктуры, обеспечивающей доступ населения к электронным фондам библиотек края, мировым культурным ценностям и информационным ресурсам);

- создание благоприятных условий для творческой самореализации граждан, получения художественно-эстетического образования и приобщения к культуре и искусству всех групп населения;

- активизация просветительской деятельности учреждений культуры (гражданско-патриотическое просвещение, культурно-историческое и художественно-эстетическое воспитание и др.);

- повышение социального статуса работников культуры;     

- сохранение, популяризация и эффективное использование культурного наследия, в том числе сохранение и пополнение библиотечного фонда, возрождение и развитие народных художественных ремесел, декоративно-прикладного творчества, поддержка фольклорных коллективов;

- развитие инфраструктуры отрасли «культура», в том числе капитальный ремонт и реконструкция, техническая и технологическая модернизация учреждений культуры и образовательных учреждений в области культуры и искусства.

В соответствии с основными приоритетами целью Программы является создание условий для развития и реализации культурного и духовного потенциала населения.

Плановые назначения расходов на 2018 год -  158 987,56 тыс. руб. в том числе:

- федеральный бюджет – 7,69 тыс. руб.

- краевой бюджет – 5 696,27 тыс. руб.;

- районный бюджет – 331,40 тыс. руб.;
- бюджет поселения – 152 952,20 тыс. руб.

Подпрограмма  «Культурное наследие»:

Расходы в  2018 году составили – 133 382 375,94 руб. Достигнуты следующие целевые показатели: количество посетителей учреждений  культурно-досугового типа проводимых МБУК «КДК» в абсолютных показателях на конец года  – 66, 09 тыс. посетителей; количество экземпляров новых поступлений  в библиотечные фонды библиотек Хатангской централизованной библиотечной системы МБУК «КДК» составил 882 экз.; число книговыдач – 97, 693 тыс. экз. Число клубных формирований – 60 ед., количество участников клубных формирований на конец года 738 чел.  Доля выставочных экспозиций на каждую 1 000 жителей – 5 экспозиций. В 2018 году 36,5 % населения приняло участие в культурно - досуговых мероприятиях.

В рамках Подпрограммы проведен текущий ремонт СДК в пос. Катырык (замена системы отопления, косметический ремонт помещений), ремонт потолка зрительного зала  ДК с. Хатанга, обеспечивалось оснащение МБУК «КДК» оборудованием и материальными запасами, осуществлялись выезды участников на мероприятия федерального (смотр – конкурс «Душа России», г. Салехард)  районного уровней (г. Дудинка).
Исполнение программах мероприятий 100%.

Подпрограмма «Искусство и народное творчество»:
Расходы в 2018 году составили 25 605 180,05 руб.

В рамках мероприятий Подпрограммы в течение 2018 года было обеспечено функционирование МКУ ДО «Детская школа искусств» сельского поселения Хатанга, всего учащихся 151 человек. Реализуется 5 образовательных программ (фортепиано, народные инструменты, хоровое пение, изобразительное искусство, хореография). В текущем году проведен ремонт кабинетов и коридора ДШИ – 330,06 тыс. рублей, выполнены работы по замене оконных блоков в здании – 1 692,57 тыс. рублей, выполнены работы по ремонту подвесных потолков, отделочные работы, ремонт кабинета №23 - 620,20 тыс. рублей, приобретен рояль на сумму – 791,02 тыс. рублей.

Исполнение программах мероприятий 100%.

Муниципальная программа "Развитие молодежной политики в сельском поселении Хатанга"
Главной целью программы является создание благоприятных экономических, социальных, организационно-правовых условий для воспитания, обучения и развития молодых граждан.

Для достижения поставленной цели Программа предусматривает решение следующих задач:

- развитие социально-экономического, общественно-политического и культурного потенциала молодёжи;

- создание условий для гражданского становления, военно-патриотического и духовно-нравственного воспитания молодёжи; 

- формирование у молодёжи активной жизненной позиции, готовности к участию в общественно-политической жизни страны, государственной деятельности;

- развитие художественного творчества детей и молодёжи, поддержка талантливой молодёжи; 

- развитие массовых видов детского и молодёжного спорта, пропаганда здорового образа жизни молодого поколения;

- профилактика безнадзорности, подростковой преступности, асоциальных явлений в молодёжной среде; 

- обеспечение занятости и трудоустройства молодёжи;

- поддержка детских и молодёжных общественных объединений, организаций, кружков и клубов по интересам; 

- информационное обеспечение реализации молодёжной политики.

Плановые расходов на 2018 год составили 400,0 тыс. руб.

Достигнуты следующие целевые показатели:

- по состоянию на 21 декабря проведено 21 молодёжное мероприятие (в том числе в поселках поселения),

- обеспечена деятельность трудового отряда старшеклассников в с. Хатанга в количестве 15 человек;

- в молодежных мероприятиях приняло участие до 25 % молодежи поселения (около 290 чел.);

- реализовано 12 социально-экономических проектов для молодежи и детей на общую сумму 152624,00 руб.  (сто пятьдесят две тысячи шестьсот двадцать четыре рубля) 00 копеек.

Исполнение программах мероприятий 100%.

Муниципальная программа "Развитие физической культуры и спорта в сельском поселении Хатанга"
В рамках приоритета Программы обеспечивается:

- проведение официальных физкультурно-массовых мероприятий по различным видам спорта в соответствии с утвержденным календарным планом мероприятий;

- организацию и проведение физкультурно-массовой работы по месту жительства;

- проведение спартакиад среди трудовых коллективов;

- проведение спортивных праздников и акций (приобретение наградной атрибутики, награждение лучших спортсменов, пропаганда здорового образа жизни и видов спорта);

- участие сильнейших спортсменов Хатанги в соревнованиях районного и краевого уровня.  

Плановые расходы на 2018 год составили 420 тыс. руб.

Достигнуты следующие целевые показатели:

Доля жителей сельского поселения Хатанга, систематически занимающихся физической культурой и спортом – 16,38 % (показатель ниже районного, краевого и общероссийского в связи с малым количеством спортивных объектов в поселении). Проведено 34 спортивных и физкультурно-массовых мероприятий (в том числе в поселках поселения). Количество жителей, участвующих в официальных физкультурных и спортивных мероприятиях различного уровня в течение года составляет не менее 900 человек.

Исполнение программах мероприятий 100%.

Муниципальная программа «Благоустройство территории сельского поселения Хатанга»
Благоустройство территорий представляет собой комплекс мероприятий, направленных на создание благоприятных, здоровых и культурных условий жизни, трудовой деятельности и досуга населения в границах населенных пунктов. 
Фактические расходы в 2018 году составили 66945,97 тыс. руб., исполнение 100%.
1.1. Подпрограмма «Комплексное благоустройство территорий сельского поселения Хатанга»

Сохранение существующего количества объектов внешнего благоустройства в состоянии, соответствующем нормативным требованиям детских игровых площадок, беседок, мусоросборников, водостоков, сквера, хоккейной коробки.
Плановые расходов на 2018 год составили 13272,33 тыс. руб., исполнение программных мероприятий 99%.
1.2.  Подпрограмма «Улично-дорожная сеть села Хатанга»

Содержание дорожного полотна в зимнее и летнее время.
Плановые расходов на 2018 год составили 2015,64 тыс. руб., исполнение программных мероприятий 100%.
1.3.  Подпрограмма «Охрана водных ресурсов»

Разработка проектной- сметной документации на капитальный ремонт ледозащитной дамбы на р. Хатанга, прохождение госэкспертизы.

Плановые расходов на 2018 год составили 51658,0 тыс. руб., исполнение программных мероприятий 100%.

1.4. Подпрограмма «Текущий ремонт фасадов многоквартирных домов»

Финансирование в 2018 году не предусмотрено.
Муниципальная программа «Поселок – наш дом»

Основной целью Программы является приведение муниципального жилого фонда поселков сельского поселения Хатанга в надлежащее состояние, обеспечивающее комфортные условия проживания граждан в сельской местности, стимулирование экономического и социального развития поселков сельского поселения.

В рамках данной программы с июня по октябрь 2018 года выполнен ремонт муниципального жилого фонда в поселках Катырык и Хета, трудоустроены 20 безработных граждан, проживающих в этих населенных пунктах.

Объем финансирования в 2018 году составил – 6 009,0 тыс. руб., из них:

- 2 156,6 тыс.руб. составили расходы на выплату заработной платы трудоустроенным гражданам, осуществляющим ремонтные работы;

- 3 852,4 тыс.руб.  расходы на приобретение и доставку до с.Хатанга строительных материалов для выполнения в 2019 году ремонта муниципального жилого фонда в поселках Попигай и Сындасско.
Доставка строительных материалов до указанных поселков запланирована на февраль-март 2019 года, исполнение программных мероприятий 50%. 
В 2018 году принята одна новая муниципальная программа:

Муниципальная программа «По формированию законопослушного поведения участников дорожного движения на территории сельского поселения Хатанга»- начало действия с 01.01.2019г.
Мероприятия, направленные на повышение правового сознания и предупреждение опасного поведения участников дорожного движения: изготовление типовых уголков безопасности дорожного движения для общеобразовательных учреждений; тиражирование и распространение информационных материалов для взрослой и детской аудиторий информирующих о безопасности дорожного движения; приобретение и установка уличного баннера.
Объем расходов на реализацию Программы: 2019 год – 20,0 тыс. рублей, 2020 год – 20,0 тыс. рублей, 2021 год -  30,0 тыс. рублей.
Кроме того, продолжается реализация мероприятий в рамках Постановление Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района Красноярского края от 24.01.2018 N 43 "О субсидировании части затрат, связанных с обеспечением населения городского поселения Диксон, сельского поселения Хатанга, поселка Хантайское Озеро городского поселения Дудинка ".

В соответствии с Положением о порядке предоставления субсидий Администрацией СП Хатанга в 2018 году проведены следующие мероприятия:

- консультации с получателями субсидии по вопросам обеспечения населения основными продуктами питания;

- прием документов от получателей субсидий, проверку соответствия документально подтвержденных объемов основных продуктов питания, подлежащих субсидированию;

- проведение мониторинга розничных цен на основные продукты питания по торговым объектам и наблюдение за наличием в продаже ассортимента основных продуктов питания;

- рассмотрение по мере поступления жалоб от населения по обеспечению основными продуктами питания.

Субсидированию подлежат 27 наименований основных продуктов питания.

Возмещение части транспортных затрат предусмотрено как в навигационный период (водным транспортом), так и в межнавигацию (авиатранспортом).

Основные изменения программы в 2018 году:

- увеличены наименования субсидированных продуктов - добавили по поселкам дополнительно чай черный, мыло кусковое, стиральный порошок, воду питьевую.

По результатам проведенного конкурса, в реализации мероприятий по поставке продуктов питания в 2018 году принимали участие:

- в межнавигационный период в с. Хатанга - ООО «Горняк», ИП Набиев М.З.о (авиатранспорт), в поселки поселения - ООО «Горняк», ИП Жапов Б.Б., ИП Гусейнов Г.А., ИП Захарова К.В.

- в период навигации – ООО «Горняк», ИП Набиев М.З., ИП Жапов Б.Б., ИП Иваницкий М.В., ИП Захарова К.В., ИП Гусейнов Г.А.

По итогам 2018 года завезено субсидированных продуктов:

- в межнавигационный период -  275,71 т., что больше 2017 г. на 15% (238т);
- в период навигации -  553,58 т., что почти соответствует объему 2017г. (552т.).
В поселки поселения завезено 200,10 т., на 29,9% больше чем в 2017 году (154т.).
В результате реализации мероприятий по субсидированию снижение средних розничных цен на продукты питания, реализуемые субсидируемыми предприятиями, составляет до 70 % по сравнению с предприятиями, не получающими субсидию.

Задачей на 2019 год в рамках реализации мероприятий по субсидированию является бесперебойное обеспечение субсидированными продуктами жителей поселков и совершенствование механизма субсидирования.

Реализация краевой и районной программ по поддержке субъектов малого предпринимательства
На начало 2018 года на территории сельского поселения Хатанга зарегистрировано и осуществляют свою деятельность 22 малых предприятий и 78 индивидуальных предпринимателя. Из них 57% занимается торговлей, 40 % сельским хозяйством, 3 % - прочими видами услуг.

В структуре малого предпринимательства на территории сельского поселения Хатанга низок процент предприятий бытового обслуживания (сапожные мастерские, парикмахерские). Отсутствует такой вид услуг, как пошив и ремонт одежды, ремонт бытовой техники.
Предусмотрена финансовая поддержка субъектов малого предпринимательства, занимающихся переработкой сельскохозяйственной продукции, на возмещение части расходов на уплату лизинговых платежей, на возмещение части расходов на приобретение основных средств, возмещение затрат на сертификацию и регистрацию субъектов малого и среднего предпринимательства, информационная поддержка малого бизнеса, выделение грантов на начало коммерческой деятельности.

В 2018 году поддержкой предпринимательской деятельности, в связи с началом производственной деятельности (выпечка хлебобулочных изделий) получил один индивидуальный предприниматель в размере 50 тыс. руб.

Реализация комплекса мероприятий по государственной поддержке малого предпринимательства за счет средств краевого и районного бюджетов станет одной из причин постепенного увеличения их числа.

Среди субъектов малого и среднего предпринимательства проводилась «круглые столы», разъяснительная работа о реализации мероприятий долгосрочных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства в Красноярском крае и в Таймырском Долгано-Ненецком муниципальном районе; об изменениях в законодательстве по осуществлению закупок; о существенных изменениях налогового законодательства; информирование о проведение форумов, выставок, семинаров и многом другом.

Муниципальные услуги

На сегодняшний день в Реестр муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления поселения и подведомственными им учреждениями, внесено 16 услуг.

В рамках реализации Государственной программы Красноярского края «Развитие информационного общества», утвержденной Постановлением Правительства Красноярского края от 30.09.2013 № 504-П   установлены и функционируют во всех поселках сельского поселения Хатанга инфоматы АО «КБ Искра», обеспечивающие бесплатный доступ населения к государственным информационным ресурсам и к системе межведомственного электронного взаимодействия специалистов Территориальных отделов поселков.
Информационный терминал электронного правительства с весны 2014 в свободном доступе функционирует в здании администрации СП Хатанга. Кроме того, с помощью специалиста администрации СП Хатанга существует возможность активации личного кабинета любого обратившегося за муниципальной или государственной услугой в электронном виде посредством сети Интернет при регистрации на портале gosuslugi.ru.
Предприятия транспорта

Обособленное подразделение «Хатанга» АО «КрасАвиа»

На объектах подразделения авиапредприятия в с. Хатанга в 2018г. произведены следующие работы:

- заменена система отопления, водоснабжения и отвода сточных вод в здании АТБ;

- установлены два теплообменика, электрокотел для поддержания тепла в здании в случае аварийных ситуаций с централизованной системой отопления.
За 2018 год предприятием достигнуты следующие объемные показатели по производственной деятельности в районе сельского поселения Хатанга:

	Наименование показателей
	Ед. изм.
	2017
	2018
	Рост

(снижение) 2018/2017

	Количество рейсов
	рейс
	1481
	577
	- 62 %

	Перевезено пассажиров
	чел
	1636
	895
	- 46 %

	Перевезено грузов
	т
	156,34
	102,46
	- 35 %


Численность штата сотрудников подразделения Хатанга» АО «КрасАвиа» - 81 чел., средняя заработная плата – 110263,0 руб.

Филлиал «Аэропорт «Хатанга» АО «КрасАвиаПорт»

На объектах подразделения авиапредприятия в с. Хатанга в 2018г. произведены следующие работы:

- заменена система отопления, водоснабжения и отвода сточных вод в здании накопителя (аэровокзал);

- установлен дизель-генератор в здании трансформаторной подстанции ТП-2А с блоком автоматического ввода резерва (АВР) для питания светосигнальной системы «Светлячок» на ИВПП в случае пропадания промышленной электросети;

- оборудован новый вход в здание накопителя (аэровокзала) минуя аварийное здание аэропорта;

- продолжается замена системы отопления в гаражах службы спецтранспорта.

Численность работников на 01.01.2019 года - 75 чел.

В 2019 году необходимо (при наличии достаточного финансирования):

- начать строительство нового здания аэровокзала;

-приобрести не менее 6 единиц спецтехники для обслуживания пассажиров, ВС, поддержания летной годности ИВПП, перрона, рулежных дорожек;

-
начать капитальный ремонт рулежных дорожек и перрона.
Акционерное общество «Хатангский морской торговый порт»

В 2018 году для нужд предприятия приобретены были:

-
автомобиль Камаз с прицепом - 3 ед.;

-
снегоочиститель шнекороторный - 1 ед.;

-
грузовой самосвал - 2 ед.;

-
унифицированный моторный подогреватель на шасси Урал 43206 - 1 ед.;

-
автомобиль «Лада» - 1 ед.;

-
пассажирский водометный мелкосидящий катер - 1 ед.;

-   запасные части;

-
дизельное топливо;

-
уголь;

-
строительные материалы.

Благоустройство на территории сельского поселения Хатанга:

-
ремонт храма в с. Хатанга;

-   засыпка оврага на территории детского сада «Снежинка»;

-
установка фигур мамонта и овцебыка в районе офисного здания по ул. Набережная,

Д. 8;

-
отсыпка песчано-гравийной смесью и укладка железобетонными плитами территории

в районе Сбербанка, отдела образования, аэропорта и придомовой территории по ул. Советская, д. 42 и ул. Таймырская, д. 45;

-
грейдирование федеральной дороги;

-
отсыпка дорог и площадок по заявкам начальников территориальных отделов поселков администрации сельского поселения Хатанга.

Строительство 5-ти жилых домов в поселках поселения (п. Новая - 3 ед., п. Хета - 2 ед.).

Оказание благотворительной помощи населению, проживающему в поселках поселения, в части предоставления строительных материалов для ремонта жилых домов и благоустройства территории.

Объем выполненных работ по грузоперевозкам в период навигации 2018 года составил 126,6 тыс. тонн., что больше 8% больше 2017 года (117,03 тыс.т.); грузооборот за 2018 год - 297 349 тыс. ткм, что больше 2017г. на 20 % (247 647 тыс. ткм).
Среднесписочная численность работающих на предприятии - 385 человек.

Количество временно созданных рабочих мест на период навигации - 0 единиц.

Среднемесячная заработная плата в 2018 году составляет 81 413,83 руб., 2017 год - 79 524,92 руб.

Промышленность
В сельском поселении Хатанга действуют промышленное электроэнергетическое предприятие ООО «Энергия», ООО "УК ЭнергоБытСервис".
ПАО «Полярная ГРЭ» приостановила деятельность по производству и передаче тепловой энергии, горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения с 01.01.2017 года.
ООО «Энергия»
Перечень и объемы выполненных ремонтных работ (в том числе подготовка объектов к отопительному периоду):

- в котельной №1 произведена замена котлов №4 и №5 и вспомогательного оборудования, монтаж циклонов и системы приточной воздухоподачи;

- монтаж коллектора тепловых сетей 10м., замена тепловых сетей – 1031м.;

-  в котельной №2 и №5 ремонты 8 котлов, а также конвейеров, дымососов;

- в ДЭС №1 и №2 ремонты технологических трубопроводов системы отопления, топливного трубопровода 150м., ремонт асинхронных двигателей на насосах 28 шт., ремонт кабеля питания 25м;

- замена и перекладка электропроводки 320м., ремонт кабеля 50м;

- прокладка 2х кабельных линий 360м;

- ремонт ВЛ ГСМ 420м;

- монтаж нового оборудования в ТП54 - 11шт. и др. работы.
Приобретение техники, оборудование, материалов:

- приобретение 9 ед. объектов основных средств, запасных частей – 1206 ед., спецодежды –526 ед., ГСМ – дизельное топливо 433,56т., уголь бурый 34900т., нефть 169,879т., масло моторное – 26,63т., и другие расходные материалы.
Наличие текущей или просроченной задолженности поставщикам на 31.12.2018 г.:

- текущая – 264068 тыс. руб.;

- просроченная – 326870 тыс.руб.

Выполненные работы в рамках благоустройства поселка:

- ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования в летний и зимний период на основании муниципальных контрактов;
-
установка детской площадки;

-
содержание мест захоронения и уход за могилами;

-
ремонт и содержание мусоросборников;

-
установка дорожных знаков;

-
устройство зимнего новогоднего городка;

-
устройство и содержание катка;

-
содержание дорог в зимнее время.

Оценка показателей за 2018 год и факт 2017 года:

Объемы оказанных услуг:

	Наименование показателя
	Объемы

	
	янв. - окт. 2018 г.
	2017 г.

	Электроснабжение
	Выработано электроэнергии, МВт
	11 405,072
	14 790,019

	
	Отпущено потребителям, МВт
	8 725,451
	11 812,988


Среднесписочная численность работников на 01.01.2019 г. составляет 187 человек, средняя заработная плата 79222,81 руб.

Финансовый результат деятельности предприятия:
	Наименование показателя
	2018 г.
	2017 г.

	Чистая прибыль (убыток), тыс. рублей
	(85505)
	706


Цели и задачи требующие решения в 2019 году:

- продолжение работ по модернизации котельной №1;

- проведение ремонтно-строительных работ по снижению потерь в сетях теплоснабжения;

- замена кабельных линий с истекшим сроком эксплуатации;

- перевооружение трансформаторных подстанций.
ООО «УК ЭнергоБытСервис»

За 2018 год ООО «УК «ЭнергоБытСервис» выполнены следующие ремонтные работы (в том числе на подготовку к отопительному сезону):

- замена пасынков воздушной линии 7 шт. и деревянных опор воздушной линии 8 шт. в п. Кресты;

- ремонт дизельной электростанции в п. Катырык, Сындасско, Кресты, Новорыбная, с. Хатанга – 7 шт.;
- ремонт систем ХВС, ГВС (200м) и отопления (810м.) в с. Хатанга;
- изготовление и установка слуховых окон (решеток). Мелкий ремонт слуховых окон в с. Хатанга – 8 шт.;

- ремонт входной двери 1шт. в с. Хатанга;

- установка осветительных приборов энергосберегающих (на крыльцах, для освещения лестничного марша) в с. Хатанга 105 шт.

Приобретены техника, оборудование, материалы:

- объекты основных средств – трактор «Беларусь», электростанции дизельные, отопительный котел, аппарат теплообменный пластинчатый разборный, ДЭЗ, дробилка, дымососы и др. – всего 71 основных средств;
- расходные материалы- 40643 ед.;

- спецодежда – 173 ед.;

- запасные части – 2387 ед.;

- дизельное топливо -2387 т.;

- масло моторное – 88,4т.

Наличие текущей или просроченной задолженности поставщикам на 31.12.2018 г.:

- текущая –  547 тыс. руб.;

- просроченная – 299 660 тыс. руб.

Выполненные работы в рамках благоустройства поселка:

- уборка территорий поселков сельского поселения Хатанга.
Численность работников на 01.01.2019 г. составляет 90 человек, средняя заработная плата 64175 руб.

Объемы оказанных услуг:

	Наименование показателя
	Объемы 2018г.

	
	Ед. изм.
	В натур. выражении

	Содержание и ремонт жилья
	Кв.м
	56 776, 22

	Электроэнергия по поселкам
	кВт/ч
	3 573 999

	Подвоз воды в поселках
	бочек
	12386

	Стирка белья
	кг
	10 328

	Баня, помывка
	чел
	1712
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