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ИНФОРМАЦИЯ

к отчету о реализации муниципальных программ

сельского поселения Хатанга за 2023 год

Сельское поселение Хатанга входит в состав Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района и расположено в северо-восточной его части. Центром сельского поселения Хатанга является с. Хатанга. Кроме этого поселение включает в себя 8 поселков: Хета, Кресты, Катырык, Жданиха, Новая, Попигай, Сындасско, Новорыбная.
Территориальные отделы являются структурными подразделениями Администрации поселения и осуществляют исполнительно-распорядительные функции Администрации поселения на территории поселков.

Площадь сельского поселения во внешних границах составляет 336,4 тысячи квадратных километров. 

Согласно прогнозным данным учета, постоянная численность населения по сельскому поселению Хатанга  по состоянию на 01.01.2023 года составляет 5378 человек. На территории сельского поселения Хатанга проживают представители северных народов -  долганы, нганасане, ненцы, эвенки. Кроме того, в сельском поселении Хатанга проживают русские, украинцы, белорусы и другие народы.

На территории сельского поселения Хатанга на начало 2023 года зарегистрировано 146 предприятий, организаций, учреждений, из них 29 – муниципальные (16,7 %).
На территории сельского поселения Хатанга в 2023 году реализовывались 12 муниципальных программ.

Программы разработаны на основании Распоряжения администрации сельского поселения Хатанга от 30.08.2013 г. № 118/1-Р (в редакции распоряжения от 13.05.2019г. №069-Р) «Об утверждении перечня муниципальных программ сельского поселения Хатанга», Постановления администрации сельского поселения Хатанга от 30.07.2013г. №103-П «Об утверждении порядка принятия решений о разработке муниципальных программ сельского поселения Хатанга, их формировании и реализации».

Муниципальная программа «Профилактика правонарушений в сельском поселении Хатанга»

Целью Программы является совершенствование и повышение эффективности деятельности по профилактике правонарушений в сельском поселении Хатанга, обеспечение максимально возможного уровня общественной безопасности.

Для достижения заявленной цели необходимо решение следующих задач.

1. Обеспечение общественного порядка и противодействие правонарушениям.         Показателем эффективности решения задачи будет являться: 

- количество зарегистрированных преступлений; 

- количество лиц, ранее судимых и вновь совершивших преступления; 

- количество преступлений, совершенных с применением оружия;

2. Профилактика безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.

    Показателем эффективности решения задачи будет являться: 

- количество зарегистрированных преступлений, совершенных несовершеннолетними; 

- количество административных правонарушений, совершенных несовершеннолетними;

- количество проведенных профилактических мероприятий, направленных на формирование у подростков негативного отношения к правонарушениям; 

- количество семей, находящихся в социально опасном положении, в них детей;

- доля несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН, посещающих кружки и секции в свободное от учебы время.

3.
Противодействие распространению алкоголизма, наркомании.

Показателем эффективности решения задачи будет являться: 

- сохранение доли несовершеннолетних и молодежи в возрасте от 8 до 30 лет, вовлеченных в профилактические мероприятия, по отношению к общей численности указанных категорий лиц (60%);  

-количество встреч, проведенных с представителями правоохранительных органов, медицинских, культурных, образовательных учреждений и общественными организациями в целях выработки единых подходов к содержанию профилактических мер.

Взаимодействие лиц, участвующих в профилактике правонарушений осуществляется через совместную работу по вопросам реализации муниципальной программы «Профилактика правонарушений в сельском поселении Хатанга» (служебный обмен оперативной информацией, заседания, информирование населения, мониторинг занятости детей и молодежи).  

Основными исполнителями мероприятий по программе являются: администрация сп Хатанга, Отделение полиции, КДНиЗП в сп Хатанга, учреждения образования и культуры, а также иные органы и учреждения системы профилактики. Финансирование программы не предусмотрено. 

Координирующим органом в сфере профилактики правонарушений является комиссия по профилактике правонарушений сельского поселения Хатанга и Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав в сельском поселении Хатанга. КДНиЗП является структурным подразделением аналогичной комиссии муниципального района. Состав комиссий межведомственный. Комиссии принимают коллегиальные решения межведомственного характера для исполнения субъектами профилактики правонарушений.  В поселках действуют Советы профилактики правонарушений, состав которых межведомственный.  

Взаимодействие лиц, участвующих в профилактике правонарушений осуществляется через совместную работу: служебная переписка, заседания, обмен информацией, проведений мероприятий, сверка статистических данных, заключение и выполнение соглашений. На ежемесячных совещаниях руководителей в администрации в плановом и экстренном порядке (при необходимости) рассматривают вопросы профилактики правонарушений. В населенных пунктах проводят межведомственные профилактические рейды по месту жительства несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета. Показателем эффективности межведомственного взаимодействия является по итогам 2023 года: не выявлен рост зарегистрированных преступлений, снижается показатель зарегистрированных преступлений, совершенных ранее судимыми лицами, увеличен плановый показатель количества проведенных профилактических мероприятий с населением.

Мероприятия правового просвещения и правового информирования в сфере профилактики правонарушений:

- распространены в общественных местах выпуски информационной листовки «На заметку» по темам правового просвещения;

- сотрудниками полиции проведены профилактические беседы, лекции на тему правового воспитания и профилактики правонарушений, безопасного поведения несовершеннолетних в школах;

- в образовательных организациях проведены мероприятия с учащимися, родительские всеобучи, размещена информация на стендах и в классных чатах;

- учреждения культуры провели в 2023 году 73 плановых мероприятий с населением (1970 участников) по профилактике алкоголизма, наркозависимости и формированию здорового образа жизни.

Проблемой остается отсутствие заинтересованности населения в участии по охране общественного порядка на безвозмездной основе.  Безуспешны обращения по организации народной добровольной дружины. 

Профилактическая работа с гражданами и семьями учетной категории проводится по принципу индивидуального комплексного подхода, что имеет результат в снижении количества семей, находящихся в социально-опасном положении.  В учебное время для всех несовершеннолетних организована внеурочная и досуговая занятость 100%.  Несовершеннолетние, состоящие на учетах в органах и учреждениях системы профилактики, участвуют в трудовой деятельности в летний период. Низкий показатель охвата организованным досугом в летний период детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, так льготные путевки в детские оздоровительные лагеря и санатории для детей дошкольной и младшей возрастной категории не предоставлялись. 
Муниципальная программа «Профилактика терроризма и минимизация последствий его проявления в сельском поселении Хатанга»

Целью программы является осуществление противодействия терроризму и минимизации последствий его проявления в сельском поселении Хатанга.

Основная задача Программы мероприятий - повышение степени организации и проведения комплекса организационно-административных, профилактических, пропагандистских мероприятий, способствующих предупреждению экстремистских проявлений и минимизации последствий его проявления в сельском поселении Хатанга.

На территории сельского поселения Хатанга реализуется муниципальная программа «Профилактика терроризма и минимизация последствий его проявления в сельском поселении Хатанга». Финансирование программы не предусмотрено. В 2023 году проведены следующие мероприятия муниципальной программы. Информирование жителей о порядке действий при угрозе возникновения террористических актов, посредством размещения информации на информационных стендах организаций, учреждений, находящихся на территории поселения, на официальном сайте: администрации поселения: http://hatanga24.ru/news/informatsiya-dlya-grazhdan-o-profilaktike-i-preduprezhdenii-distantsionnykh-prestupleniy-v-sfere-inf/.

Проведены культурные и спортивные мероприятия среди молодежи, направленные на предотвращение (подавление) агрессивных проявлений на фоне межэтнических отношений: велогонка ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом, День коренных народов мира, концерт ко Дню народного единства, мероприятия в поддержку участников и семей участников СВО. 

Реализация данной программы обеспечивает условия для своевременного и эффективного выполнения органом местного самоуправления сельского поселения   закрепленных за ним полномочий. В 2023 году ситуаций, представляющих антитеррористическую угрозу, или проявление экстремизма не выявлено.

Муниципальная программа «Создание условий для обеспечения жителей сельского поселения Хатанга услугами торговли»

Задачи Программы: 

- повышение уровня доступности услугами торговли в отдаленных, труднодоступных малочисленных населенных пунктах поселения;

- создание условий для эффективной деятельности хозяйствующих субъектов по удовлетворению потребностей населения в товарах и услугах;

- повышение экономической доступности товаров для населения поселения;

- осуществление мер по информационному обеспечению в сфере торговой деятельности.

Срок реализации Программы – 2014-2026 годы.

Повышение уровня доступности услугами торговли в отдаленных, труднодоступных, малочисленных населенных пунктах поселения:

-содействие организации и проведению ярмарок, расширенной торговли на территории сельского поселения Хатанга, формирование Сводного плана;

- привлечение хозяйствующих субъектов к участию в выставках и ярмарках продукции;

- ведение списка дислокации торговых объектов, действующих на территории сельского поселения Хатанга;

-сбор сведений о хозяйствующих субъектах, осуществляющих торговую деятельность на территории сельского поселения Хатанга.

Создание условий для эффективной деятельности хозяйствующих субъектов по удовлетворению потребности населения в товарах и услугах:

Подпрограмма «Бензин по доступной цене для населения и сельскохозяйственных предприятий поселков сельского поселения Хатанга» - возмещение транспортных затрат по доставке бензина для населения и сельскохозяйственных предприятий из с. Хатанга в поселки сельского поселения Хатанга.

Повышение экономической доступности товаров для населения поселения:

Подпрограмма «Хлеб по доступной цене для населения в с. Хатанга» - возмещение разницы между 100% экономически обоснованной стоимостью 1 кг хлеба и ценой реализации 1 кг хлеба для населения в с. Хатанга;

- проведение мониторинга цен на товары, услуги (ежемесячно).

Осуществление мер по информационному обеспечению в сфере торговой деятельности:

-информирование хозяйствующих субъектов в сфере торговой деятельности.

Показатели результативности Программы отражены в приложениях программы, согласно Порядка разработки, реализации и оценке эффективности муниципальных программ муниципального образования сельское поселение Хатанга, утвержденных Постановлением администрации сельского поселения Хатанга от 30.07.2013. № 103-П.

Подпрограмма «Хлеб по доступной цене для населения в  с. Хатанга»
Целью этой программы является снижение розничной цены за 1 кг хлеба в с. Хатанга путем возмещения разницы между 100% экономически обоснованной стоимостью и ценой реализации хлеба.

На возмещение разницы между 100% экономически обоснованной стоимостью 1 кг хлеба и ценой реализации 1 кг хлеба для населения в с. Хатанга предусмотрена муниципальная поддержка в виде выделения субсидий. 

Субсидии предоставляются на конкурсной основе. Положение о порядке проведения конкурсного отбора утверждается Постановлением администрации сельского поселения Хатанга. Участниками конкурсного отбора могут быть юридические лица и индивидуальные предприниматели, имеющие право заниматься соответствующим видом деятельности.

В 2023 году розничная стоимость субсидированного хлеба составила 215,43 руб. за 1 кг., ставка субсидирования составила 111,43 руб. с учетом субсидии стоимость за 1 кг. хлеба составляет 104,0 руб. или 78,0 руб. за 1 булку (0,75кг). С 01 июля 2023 года розничная стоимость субсидированного хлеба составила 202,98 руб. за 1 кг., ставка субсидирования составила 90,98 руб. с учетом субсидии стоимость за 1 кг. хлеба составляет 104,0 руб. или 78,0 руб. за 1 булку (0,75кг) в первом полугодии, 1 кг. хлеба составляет 112,0 руб. или 84,0 руб. за 1 булку (0,75кг) во втором полугодии.
Реализованный объем реализации хлеба высшего сорта населению с. Хатанга в 2023 году составил 64,9 т, сумма возмещения – 6 220,60 тыс. руб.

Исполнение программного мероприятия составляет 100%, объемы хлеба выпекаются по потребности населения.

Реализация данной программы на территории села Хатанга является эффективной, так как в стоимость 1 кг. хлеба без учета ставки субсидии составит 161,57 руб. или 152,23 руб. за 1 булку хлеба (0,75 кг).
Подпрограмма «Бензин по доступной цене для населения и сельскохозяйственных предприятий поселков сельского поселения Хатанга»
Основной целью Подпрограммы является создание условий для развития сельскохозяйственного производства, малого и среднего предпринимательства путем снижения розничной цены на бензин в поселках поселения.

Общий объем завезенного автотранспортом по зимнику бензина для нужд населения поселков составил 42,8 т. Сохранение розничной цены на бензин в поселках сельского поселения Хатанга на уровне цены реализации в с. Хатанга осуществлено путем возмещения транспортных затрат по доставке бензина в поселки. Цена реализации бензина населению в поселках аналогична цене, сложившейся в с. Хатанга – 98 рублей.

Объем финансирования в 2023 году предусмотрен в сумме 3 032,92 тыс. руб., по итогам года было освоено в сумме 2 752,84 тыс. руб., исполнение программного мероприятия составляет 90,7 %.

Реализация данной программы на территории сельского поселения Хатанга является эффективной, так как сохраняется цена реализации бензина на уровне цены в с. Хатанга на протяжении многих лет.
Муниципальная программа «Организация транспортного обслуживания отдельных категорий населения в селе Хатанга»

Муниципальная программа «Организация транспортного обслуживания населения в селе Хатанга» (далее - Программа) направлена на реализацию мероприятий:

- финансовую поддержку в целях создания условий для предоставления транспортных услуг населению в селе Хатанга путем возмещения транспортных затрат (недополученных доходов), связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальному маршруту на территории села Хатанга по регулируемым тарифам;

- возмещение затрат по содержанию муниципального имущества, необходимого для осуществления регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальному маршруту на территории села Хатанга;

- возмещение затрат на транспортное обслуживание в дни проведения общепоселенческих мероприятий;

- модернизация, обновление, замена и ремонт оборудования в транспортном средстве, используемого для регулярных перевозок пассажиров и багажа, а также иных понесенных затрат получателя субсидии, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальному маршруту на территории села Хатанга, не включенных в тариф перевозки. 

Условием заключения соглашения является:

- соответствие получателя субсидии условиям, указанным в п. 2.3. настоящих Правил предоставления финансовой поддержки в виде субсидии на мероприятия муниципальной программы «Организация транспортного обслуживания населения в селе Хатанга», утвержденного постановлению Администрации СП Хатанга от 27.11.2023 г. № 170 - П;

- транспортные затраты (недополученные доходы), связанные с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальному маршруту на территории села Хатанга по регулируемым тарифам;
- затраты, понесенные получателем субсидии по содержанию муниципального имущества, необходимого для осуществления регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальному маршруту на территории села Хатанга;

- затраты на транспортное обслуживание в дни проведения общепоселенческих мероприятий;

- затраты, понесенные получателем субсидии на модернизацию, обновление, замену и ремонт оборудования в транспортном средстве, используемого для осуществления регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальному маршруту на территории села Хатанга, не включенных в тариф перевозки.

Оказание регулярных пассажирских перевозок осуществляется на основании Свидетельства об осуществлении права перевозок пассажиров и багажа по муниципальному маршруту регулярных перевозок в селе Хатанга, выданного Управлением транспорта, информатизации и связи Администрации Таймырского Долгано- Ненецкого муниципального района.

Свидетельство об осуществлении права перевозок пассажиров и багажа по муниципальному маршруту регулярных перевозок в селе Хатанга, выдается на основании конкурсного отбора, проводимого ежегодно Управлением транспорта, информатизации и связи Администрации Таймырского Долгано- Ненецкого муниципального района. Информация о проведении конкурсного отбора размещается на официальном сайте Администрации Таймырского Долгано- Ненецкого муниципального района www.taimyr24.ru. 

В 2023 году предоставлена субсидия МУП «Хатанга-Энергия» на возмещение части затрат, связанных с получением лицензии на осуществление регулярных пассажирских перевозок и содержания муниципального имущества (автобусов) в сумме 300,95 тыс. руб.
Муниципальная программа "Развитие культуры в сельском поселении Хатанга"

Реализация Программы осуществляется в соответствии со следующими основными приоритетами:

- обеспечение максимальной доступности культурных ценностей для населения, повышение качества и разнообразия культурных услуг, в том числе создание открытого культурного пространства: развитие концертной, выставочной, фестивальной деятельности и т.п.;

- создание виртуального культурного пространства (оснащение учреждений культуры современным программно-аппаратным комплексом, создание инфраструктуры, обеспечивающей доступ населения к электронным фондам библиотек края, мировым культурным ценностям и информационным ресурсам);

- создание благоприятных условий для творческой самореализации граждан, получения художественно-эстетического образования и приобщения к культуре и искусству всех групп населения;

- активизация просветительской деятельности учреждений культуры (гражданско-патриотическое просвещение, культурно-историческое и художественно-эстетическое воспитание и др.);

- повышение социального статуса работников культуры;     

- сохранение, популяризация и эффективное использование культурного наследия, в том числе сохранение и пополнение библиотечного фонда, возрождение и развитие народных художественных ремесел, декоративно-прикладного творчества, поддержка фольклорных коллективов;

- развитие инфраструктуры отрасли «культура», в том числе капитальный ремонт и реконструкция, техническая и технологическая модернизация учреждений культуры и образовательных учреждений в области культуры и искусства.

В соответствии с основными приоритетами целью Программы является создание условий для развития и реализации культурного и духовного потенциала населения.

Подпрограмма «Культурное наследие».

Подпрограмма «Культурное наследие».

 Расходы в 2023 году составили – 221 764,73 тыс. рублей. Достигнуты следующие целевые показатели: 

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Хатангский культурно – досуговый комплекс» включает в себя 9 домов культуры, Центр народного творчества и 10 библиотек Хатангской централизованной библиотечной системы, отдел эксплуатационно-технического обслуживания, информационно-методический отдел (информационный центр «Хатанга»), Централизованную бухгалтерию.

  МБУК «Хатангский КДК» работает по муниципальному заданию, утвержденному Администрацией сельского поселения Хатанга на текущий год. Выполняет две услуги: библиотечное обслуживание и организация культурно-массовых мероприятий.  Финансовое обеспечение осуществляется на основании плана финансово – хозяйственной деятельности, также утверждаемому Администрацией сельского поселения Хатанга.

Материально – техническое обеспечение деятельности.

 В текущий год за счет выделенных бюджетных средств были приобретены:

- Принтеры, МФУ для централизованной бухгалтерии – 3 шт.;

- стойки для микрофонов в Дом культуры с. Хатанга – 5 шт.;

- радиосистема с двумя микрофонами – 1 шт.;

- радиотелефоны в структурные подразделения – 3 шт.; 

- студийный монитор в Дом культуры с. Хатанга –1 шт.

Приобретена Механика сцены для Дома культуры с. Хатанга (Контракт с ООО «ПроСцена» на сумму 599,00 тыс. руб.). Установка требует дополнительного финансирования. 

В апреле  2023 года от ПАО «Норильский Никель» библиотеки с/п Хатанга безвозмездно получили настольные игры – 16 шт. 
Пополнение бибфонда  на 2558 экземпляров за счет средств бюджетов федерального, краевого, районного и  софинансирования с местного бюджета   на сумму 1 461,02 тыс. руб. 

   Все структурные подразделения в течение года снабжались канцелярскими принадлежностями, хозяйственными товарами, призами для проведения мероприятий, приобретенными как на бюджетные средства, так и на средства от приносящей доход деятельности.

Ремонтные работы.

  В текущем году  произведены  ремонты:

1. Сантехнические работы по замене, с последующим утеплением теплового спутника под зданием ДК на сумму 332,46 тыс. руб.
2. Выполнен ремонт в СДК п. Сындасско на сумму 2 500,00 тыс. руб.
3. Проведены ремонтные работы по установке оконных блоков из ПВХ профилей в помещениях ЦБ МБУК "КДК" на сумму 1 035,42 тыс. руб.).

4. Проведение замеров сопротивления изоляции, приобретение однолинейных схем в Доме культуры с. Хатанга  на сумму 92,50 тыс. руб. (Исполнение Предписания Ростехнадзора от 31.08.2021г. №10/288/146/2021).

5. Выполнены работы по монтажу электрического распределительного щита в здании Дома культуры с. Хатанга на сумму 347,31 тыс. руб. (Исполнение Предписания Ростехнадзора от 31 .08.2021г. №10/288/146/2021).
Заключены контракты и ведутся работы:

1. Выполнение работ по разработке ПСД на капитальный ремонт Дома культуры с. Хатанга на сумму 3 193,16 тыс. руб.
2. Выполнение работ по разработке проектно-сметной документации с прохождением государственной экспертизы по капитальному ремонту строительных конструкций и инженерных сетей здания МБУК «КДК», расположенного по адресу: с. Хатанга, ул. Ангарская, д. 8 на сумму 705,45 тыс. руб.
В рамках подготовке к работе в осенне-зимний период

1. Выполнение работ по промывке и опрессовке отопительной системы Дома культуры с. Хатанга на сумму 244,53 тыс. руб.
2. Выполнение сантехнических работ в спортивном на сумму 162,14 тыс. руб.
3. Выполнение работ по устранению неполадок отопительной системы СДК п. на сумму 385,02 тыс. руб.
Во исполнение Представления Прокурора об устранении законодательства об охране атмосферного воздуха, проведены работы по изготовлению технических планов на объектах недвижимости МБУК «КДК» на сумму 202,89 тыс. руб. 
Во исполнение Плана работы по охране труда  МБУК «КДК» приобретены аптечки для оказания первой помощи в Дом культуры, Хатангскую ЦБС, Центр народного творчества.

Во исполнение Приказа Минтруда России от 29.10.2021 г. №766н «Об утверждении Правил обеспечения работников средствами индивидуальной защиты и смывающими средствами» приобретена специальная одежды и специальная обувь для работников с вредными условиями труда (качегары).

Во исполнение правил противопожарного режима дежурных сторожей Дома культуры и спортивного зала обеспечили средствами индивидуальной защиты органов дыхания и зрения от опасных факторов пожара – фонари, очки, респираторы.

 Независимой оценкой качества услуг было замечание о доступности Дома культуры с. Хатанга инвалидам. (нарушение ст. 15 ФЗ-181 от 24.11.1995г. «О социальной защите инвалидов»). Согласно нашего отчет по устранению недостатков в ходе независимой оценки качества услуг в МБУК «КДК» было запланировано приобретение кнопки вызова персонала в 2022 году. В марте 2023 года был заключен контракт с ООО на приобретение системы вызова помощи для маломобильных групп населения.

Повышение квалификации

Шесть человек руководителей структурных подразделений и специалистов,  ответственных за пожарную безопасность обучились, т.е прошли курсы повышения квалификации по пожарно-техническому минимуму. 

В рамках Национального проекта «Творческие люди»  в этом году прошли обучение два человека.
Культурно – досуговая деятельность.

Работа по предоставлению населению услуг культуры ведется согласно муниципального задания и утвержденных планов, в том числе:

- оказание услуг в сфере библиотечно - информационной и культурно-досуговой деятельности.

а) Структурные подразделения клубного типа

 Самыми значимыми мероприятиями 2023 года стали ежегодные, традиционные мероприятия, посвященные тому или иному событию. 

 В январе, артисты Дома культуры, провели театрализованное представление «Как кролик хотел стать звездой». Утренник очень понравился и детям, и взрослым, принес радость и праздничное настроение всем, кто его посетил.

 Также, в январе, прошел тематический вечер «Прерванный полет», посвященный 85-летию со дня рождения В. Высоцкого. На вечере артисты и гости читали стихи, играли на гитаре и исполняли песни известного барда.

 Коллектив Дома культуры, отмечая важность сохранения родного языка и культуры КМНС, ежегодно проводит мероприятия в день рождения долганской поэтессы О. Аксеновой. В этом году, на суд зрителям, были представлены спектакли по творчеству О. Аксеновой «Олень и мышка», «Бисерная борода», «Девочка Аныс».

 В апреле месяце, впервые, с гастролями посетил с. Хатанга Красноярский театр кукол. Артисты театра подготовили и показали несколько ярких спектаклей и провели мастер – классы.

 В течении года, артисты Дома культуры выезжали на гастроли в поселки сельского поселения на значимые мероприятия, такие как «День оленевода» в п. Сындасско, юбилей п. Хета, юбилей п. Новая.

 Во время праздничных мероприятий «День Победы», «День России», «День Хатанги» был организован сбор средств в рамках акции «Хатангчане – воинам Донбасса».

 Центр народного творчества, с января по ноябрь, провел свыше 40 уроков, посвященных творчеству самобытных поэтов, писателей, мастеров ДПИ. Также, были проведены уроки по фольклору и культурологии.  Для ребят младшего школьного возраста проводились познавательно – игровые программы, на которых дети знакомились с играми народов Севера.

 Особой популярностью у детей и взрослых пользуется культурно-досуговое мероприятие «Гостевое стойбище», ставшее уже традиционным. Зрители знакомятся с убранством долганского чума, обрядами, национальными играми. Также, мастерами ЦНТ, проводятся мастер классы, которые так нравятся зрителям.

 Ежегодно, коллектив ЦНТ выезжает на «День оленевода». В этом году они подготовили и провели праздничную программу «Чооран ырэта» в п. Сындасско. В рамках праздника прошла выставка долганских художников Евгения и Юлии Поротовых «Уйеге орок» и творческий вечер, посвященный 75-летию со дня рождения самобытного автора М. Чарду «Песенная исповедь Матвея»  

 Коллектив ЦНТ с. Хатанга провел ряд мероприятий группе волонтеров Арктики и для сотрудников норильского филиала Всероссийского геологического научно-исследовательского института им. А.П. Карпинского. Тем самым, внеся свою лепту в развитие туризма на территории сельского поселения Хатанга.

  б) Хатангская централизованная библиотечная система. 

  В текущем году стабильно работали библиотеки Хатангской централизованной библиотечной системы. 

 2023 год объявлен Годом педагога и наставника. Коллектив Центральной библиотеки подготовил цикл развернутых, книжно-иллюстративных выставок, посвященных известным педагогам:

- А. Макаренко;

- Я. Корчаку;

- В. Сухомлинскому;

- К. Ушинскому 

  Проводились мероприятия, посвященные юбилею писателей разных эпох и другие, согласно утвержденного плана. На период летних каникул библиотеками была разработан план «Библиолето», который успешно реализован. 

  В работе библиотек уделяется большое внимание государственным праздникам России, истории государства. Цикл мероприятий проводится ко Дню России, ко Дню государственного флага России, ко Дню героя, ко Дню Победы. Все библиотеки сельского поселения, традиционно, принимают участие во всероссийских акциях «Окна Победы» и «Солдатская каша»

  Большое внимание уделяется краеведческой работе. Проведены уроки «Легенда реки Котуй» совместно с сотрудниками заповедника Таймырский. Проведен ряд встреч: с участниками международной экспедиции «Мыс Челюскин – мыс Пиай», с путешественником из Швейцарии М. Збигневым, с волонтерами Арктики, с сотрудниками Всероссийского научно-исследовательского института им. А.П. Карпинского.
Участие в региональных и краевых и всероссийских мероприятиях, грантовых программах.

 С 27.04.2023 по 01.05.2023 г., Симаков Ф.А., художник-скульптор ЦНТ с. Хатанга, принял участие в Международной выставке – ярмарке «Сокровища Севера. Мастера и художники России» г. Москва.

 В рамках Международной выставки-ярмарки «Сокровища Севера. Мастера и художники России» проходил 18 Всероссийский фестиваль культур коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока «Кочевье Севера», в котором принял участие детский танцевальный коллектив «Сарлиса» под руководством методиста Дома культуры с. Хатанга Шин В.В.

 С 26 апреля по 30 апреля 2023 г. Хорби Л.В., художник-скульптор ЦНТ с. Хатанга, приняла участие в Международной творческой лаборатории «Академия таймырских мастериц 2023» в г. Дудинка. 

 С 03 июля по 13 июля 2023 г., Пупкова О.В., режиссер ЦНТ с. Хатанга, приняла участие в Международном этническом фестивале «Мир Сибири».

 С 08 по 14 августа 2023 г. в г. Красноярск прошел 2 Молодежный форум КМНС Сибирского федерального округа «Сибирский Аргиш». В рамках Форума был организован большой концерт, в котором приняли участие артисты Дома культуры и детский танцевальный коллектив «Сарлиса».

 С 16 по 21 августа Пупкова О.В., режиссер ЦНТ с. Хатанга, приняла участие в работе московской экспедиции «Музея кочевых культур».

 3 октября 2023 г. Римкус В.С., режиссер Дома культуры с. Хатанга, заочно принял участие в 1 этапе краевой олимпиады народного творчества, в рамках Всероссийского фестиваля народного творчества «Салют Победа». Артисты Дома культуры сыграли в постановке «А зори здесь тихие» по повести Б. Васильева.  

 В ноябре, в рамках Дней регионов Международной выставки-форума «Россия» ВДНХ, прошел выезд специалистов ЦНТ для проведения церемонии бракосочетания в традиционном стиле.

 С 01 июня 2023 г. по 15 октября 2024 г. ЦНТ с. Хатанга при поддержке ПАО «ГМК Норильский никель» реализует социально значимый проект «По стопам хранителей вечности». Цель данного проекта – сохранение элементов традиционной культуры долган и нганасан путем сбора и распространения информации о раритетах тундры (предметы быта, украшения, орудия труда, промысла и т.д.), с активным взаимодействием юных этно-исследователей и знатоков традиций.

Подпрограмма «Искусство и народное творчество»:
Расходы в 2023 году составили 28 635,99 тыс. рублей.
В Детской школе искусств обучение ведется на 5 отделениях: фортепианное, хоровое, народное, хореографическое, отделение изобразительного искусства. Также работает подготовительное отделение для дошкольников. Контингент учащихся на конец 2023 года составляет 177 учеников (в 2022 году 177 уч.) Для увеличения контингента предполагалось, что школа вернет себе учебные кабинеты, которые занимает по договору безвозмездной аренды Центр народного творчества с.Хатанга (6 кабинетов), но конкретного положительного решения по переселению ЦНТ или по освобождению нескольких кабинетов нет.  Учащиеся ИЗО занимаются по группам в классе площадью 20кв.м.

В этом учебном году по программам предпрофессиональной подготовки обучается 92 учеников, что составляет 52 % от общего числа учащихся ДШИ. В школе работает 11 преподавателей.

В 2023 году школу окончили 14 выпускников, 4 учащихся получили свидетельства «с отличием». В настоящее время 7 выпускников ДШИ обучаются в профессиональных учебных заведениях:  

1ч. – музыкальное отделение педагогического колледжа г. Красноярск, 

1ч. – хореографическое отделение Ростовского колледжа культуры,

2ч. – отделение «Дизайн» СГИИ им. Д. Хворостовского. 

1ч.- музыкальный колледж СГИИ им. Д. Хворостовского. 

1ч. – СГИИ им. Д. Хворостовского

1ч. – МГК им. П.И. Чайковского

После окончания в 2023 году музыкального колледжа СГИИ им. Д. Хворостовского, выпускница нашей школы вернулась в Хатангу в качестве преподавателя.

В 2021 году на народном отделении был открыт класс баргана (5 учеников), преподаватель Чарду А.А. В этом году в классе баргана обучается уже 9 учащихся, в том числе и из школы-интернат. В следующем году планируется активизировать работу с администрацией ХСШИ по привлечению детей к обучению в нашей школе.  

Учреждение поддерживает тесные партнерские взаимоотношения с учреждениями культуры, образовательными учреждениями села. Преподаватели ДШИ регулярно оказывают методическую помощь школьным и дошкольным учреждениям образования.

       В период подготовки к новому учебному году проведен косметический ремонт учебных кабинетов, текущий ремонт центрального крыльца и запасного выхода.  

 В школе созданы комфортные условия для организации образовательного процесса: имеются 11 учебных кабинетов, оборудованных школьной возрастной мебелью для групповых и индивидуальных занятий; занятия хореографического отделения проходят в   хореографическом классе, который   оборудован гимнастическими станками и зеркалами, в классе установлены теплые полы.  Холл школы облагорожен живыми цветами, установлены    диваны    для отдыха детей и их родителей.  

В этом году материально-техническая база школы пополнилась новыми приобретениями, такими как: гитара -2 ед., балалайка прима, домра малая,  электронное фортепиано, звуковое оборудование (акустическая система 2 ед., активный сабвуфер), световое оборудование (LED-панель – 2 ед., светодиодный прожектор PAR – 2 ед., контроллер управления светом DMX), сценические танцевальные костюмы, компьютерная и оргтехника.
В 2023 учебном году учащиеся принимали активное участие в дистанционных всероссийских и международных конкурсах (48 дипломов).    

ДШИ активно сотрудничает с образовательными учреждениями с.Хатанга, с ЦДТ, РЦНТ, краеведческим музеем, ДК. Преподаватели и учащиеся ДШИ постоянные участники всех концертных мероприятий с.Хатанга.  В 2023 году преподаватели и учащиеся ДШИ приняли участие в   88  мероприятиях, число посещений школьных мероприятий составляет 1134 чел.( плановый показатель 1045 чел)
По показаниям счетчика портала PRO.Культура количество визитов на сайт школы за 2023 год – 544. Работа преподавателей школы отмечена Благодарственными письмами Управления культуры ТДНМР, организационными комитетами конкурсов детского исполнительства. 

Преподаватель Суздалова Елена Григорьевна награждена Почетной Грамотой Главы Таймырского Долгано-Ненецкого района.

Школа гордится своими творческими коллективами: инструментальные ансамбли, ансамбль народных инструментов, хоровой коллектив, хореографический ансамбль «Вдохновение», ВИА «Северный ветер». 

Творческая деятельность коллектива ДШИ регулярно освещается на персональном сайте ДШИ и в социальных сетях
  

Исполнение программных мероприятий 100%.
Муниципальная программа "Развитие молодежной политики в сельском поселении Хатанга"
Главной целью программы является создание благоприятных экономических, социальных, организационно-правовых условий для воспитания, обучения и развития молодых граждан.

Для достижения поставленной цели программа предусматривает решение следующих задач:

- развитие социально-экономического, общественно-политического и культурного потенциала молодёжи;

- создание условий для гражданского становления, военно-патриотического и духовно-нравственного воспитания молодёжи; 

- формирование у молодёжи активной жизненной позиции, готовности к участию в общественно-политической жизни страны, государственной деятельности;

- развитие художественного творчества детей и молодёжи, поддержка талантливой молодёжи; 

- развитие массовых видов детского и молодёжного спорта, пропаганда здорового образа жизни молодого поколения;

- профилактика безнадзорности, подростковой преступности, асоциальных явлений в молодёжной среде; 

- обеспечение занятости и трудоустройства молодёжи;

- поддержка детских и молодёжных общественных объединений, организаций, кружков и клубов по интересам; 

- информационное обеспечение реализации молодёжной политики. 

Плановые расходы на 2023 год составили 421,60 тыс. руб.:
- Реализация мини проекта «Содружество» - 60,00 тыс. руб.;

- Школа актива (цикл мероприятий, направленных на командообразование, развитие лидерства и профилактику негативных проявлений в подростковой среде) – 35,00 тыс. руб.;

- Танцевальные, вокальные, художественные конкурсы, игры КВН, постановка спектаклей с участием детей и их родителей – 103,5 тыс. руб.;

- Поддержка инициатив и мероприятий молодежных объединений, семейных клубов в поселках и с. Хатанга -103,50 тыс. руб.;

- Мероприятия по занятости подростков в летний период. Обеспечение деятельности трудового отряда старшеклассников – 10,00 тыс. руб.;

- Молодежная спортивно-интеллектуальная игра «КВЕСТ» -25,00 тыс. руб.;
- Интеллектуальные игры (Брейн-Ринг, Квиз) – 30,00 тыс. руб.;

- День молодежи (проведение спортивных игр, эстафет, конкурсных состязаний) – 31,60 тыс. руб.;

- Проведение семинаров с молодежью на тему «Проектная деятельность» - 23,00 тыс. руб.

Исполнение мероприятий 100%.
Муниципальная программа "Развитие физической культуры и спорта в сельском поселении Хатанга"
Целью Программы является:
- обеспечение условий для развития на территории сельского поселения Хатанга физической культуры и спорта, организация официальных   физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий, создание условий, обеспечивающих возможность систематически заниматься физической культурой и спортом.
В рамках приоритета Программы обеспечивается:
- проведение официальных физкультурно-массовых мероприятий по различным видам спорта в соответствии с утвержденным календарным планом мероприятий;
- организацию и проведение физкультурно-массовой работы по месту жительства;
- проведение спартакиад среди трудовых коллективов;
-проведение спортивных праздников и акций (приобретение наградной атрибутики, награждение лучших спортсменов, пропаганда здорового образа жизни и видов спорта);
- участие сильнейших спортсменов Хатанги в соревнованиях районного и краевого уровня.  
Плановые расходы на 2023 год составили 1 977,45 тыс. руб., из них:
- Пропаганда и популяризация физической культуры и спорта среди населения сельского поселения Хатанга -20\,00 тыс. руб.;

- Организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий для населения поселения – 1754,77 тыс. руб.;

- Организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий для школьников и школьных команд – 152,68 тыс. руб.;

- Содействие в организации официальных спортивных мероприятий в учреждении дополнительного образования детей физкультурно-спортивной направленности – 50,00 тыс. руб.

Реализация программы позволила достигнуть целевых показателей, вовлечь в спортивные мероприятия население с участием более 1000 человек.

Исполнение программных мероприятий составило 100%.

Муниципальная программа «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в сельском поселении Хатанга»  
Основной целью Программы является улучшение качества жизни и благосостояния населения, повышение эффективности использования энергетических ресурсов муниципальными учреждениями.

 Задачи Программы:

-
Обеспечение доступности бытовых услуг для населения,

-
Обеспечение пожарной безопасности и ремонта печного оборудования в жилых помещениях граждан, проживающих в поселках поселения,

-
Замена ртутных светильников на энергоэффективные светодиодные светильники,

-
Осуществление перехода на оплату потребления ресурсов горячего и холодного водоснабжения потребителей, проживающих в муниципальном жилом фонде, с учетом индивидуальных приборов учета потребления ресурсов,

-
Выбор оптимального варианта развития водоснабжения и водоотведения и основные рекомендации по развитию системы водоснабжения и водоотведения с. Хатанга до 2025года,

-
Разработка проектно-сметной документации на модернизацию системы водоснабжения и водоотведения с. Хатанга,

-
Сокращение потребления тепловой энергии, холодной воды в многоквартирных домах до уровня технически и экономически обоснованных величин за счет установки коллективных (общедомовых) приборов учета потребления коммунальных ресурсов.

Фактические расходы на реализацию мероприятий Программы в 2023 году составили 75 253,00 тыс. руб. (исполнение 59,4 %).
Подпрограмма «Создание условий для обеспечения населения села Хатанга бытовыми услугами»

Объем финансирования составил 7108,55 тыс. руб.

Целью предоставления субсидии является обеспечение доступности для населения услуг общественной бани, расположенной в селе Хатанга, путем предоставлении из бюджета сельского поселения Хатанга возмещения фактически понесенных затрат юридическому лицу (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальному предпринимателю, физическому лицу - производителю товаров, работ, услуг на возмещение затрат (недополученных доходов) в связи с оказанием услуг бани. В 2023 году востребованность услуг населением возросла на 24% от запланированных показателей.

Подпрограмма «Переход на отпуск горячей и холодной воды потребителям, проживающим в муниципальном жилом фонде, в соответствии с показаниями индивидуальных приборов учета»

Фактические расходы составили 11,24 тыс. руб. (исполнение 62 %). Выполнение работ по замене индивидуального прибора учета, используемого горячего водоснабжения в муниципальном жилом помещении, расположенном в многоквартирном доме в с. Хатанга.
Подпрограмма «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан»

Объем исполненного финансирования составил 35 814,03 тыс. руб.

Исполнение мероприятий 54%, так как мероприятия подпрограммы фактически запланированы на 2023-2024 годы. Финансирование поступило за счет средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства в рамках реализацию мероприятий региональной адресной программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Красноярском крае» на 2019 - 2025 годы, утвержденной Постановлением Правительства Красноярского края от 29.03.2019 № 144-п.  
Муниципальная программа «Благоустройство территории сельского поселения Хатанга»

Благоустройство территорий представляет собой комплекс мероприятий, направленных на создание благоприятных, здоровых и культурных условий жизни, трудовой деятельности и досуга населения в границах населенных пунктов. 

Фактические расходы на реализацию мероприятий Программы в 2023 году составили 53 591,70тыс. руб., (исполнение 96 %). 
Подпрограмма «Комплексное благоустройство территорий сельского поселения Хатанга»

Расходы составили 21 136,91тыс. руб. (исполнение 100%).

Подпрограмма состоит из следующих мероприятий - уличное освещение села Хатанга и поселков поселения, выполнение ремонтных работ с целью сохранения существующего количества объектов внешнего благоустройства в состоянии, соответствующем нормативным требованиям  (ремонт детских игровых площадки, мусоросборников, водостоков, сквера, устройство зимнего новогоднего городка в селе Хатанга, работа «экологических отрядов» в поселках поселения, доставка и установка ограждения, содержание мест захоронения и др.).

Подпрограмма «Улично-дорожная сеть села Хатанга»

 Объем финансирования на мероприятия подпрограммы на начало года составил - 27 917,43 тыс. руб., фактические расходы на конец года составили - 5 055,85 тыс. руб.  
В 2023 году, в рамках мероприятий Комплексного плана, было предусмотрено разработка ПСД на капитальный ремонт общего пользования в с. Хатанга.

В рамках мун. контракта №А160823 от 21.08.2023 подрядчик осуществил разработку ПСД. Получение экспертного заключения в КГАУ «Красноярская краевая государственная экспертиза» по гарантийному письму февраль 2024г.
Муниципальная программа «Поселок – наш дом. II этап» 

Основная цель Программы приведение муниципального жилищного фонда поселков сельского поселения Хатанга в надлежащее состояние, обеспечивающее комфортные условия проживания граждан в сельской местности.

Основные задачи муниципальной Программы:

- ремонт кровель муниципального жилого фонда,

- содействие временному трудоустройству граждан, проживающих в сельской местности.


В рамках данной программы в июне-июле 2023 года выполнен ремонт муниципального жилого фонда в поселке Жданиха сельского поселения Хатанга. На выполнение ремонтных работ трудоустроены 5 безработных граждан, проживающих в поселке.


Объем финансирования в 2023 году составил 15 000,00 тыс. руб., исполнено 14 999,16 тыс. руб. (исполнение 100 %), расходы распределились следующим образом:

- приобретение и доставка строительных материалов для ремонта жилого фонда в поселке Жданиха в 2023 году – 13 814,27 тыс. руб.;
-выплата заработной платы рабочим, осуществлявшим ремонт в 2023 году – 1 184,89 тыс. руб.
Муниципальная программа «Формирование современной сельской среды на 2018-2023 годы на территории сельского поселения Хатанга»  

Формирование комфортной сельской среды — это комплекс мероприятий, направленных на создание условий для обеспечения  благоприятных, безопасных и доступных условий проживания  населения в Муниципальном образовании «Сельское поселение  Хатанга».
 Сельская среда должна соответствовать санитарным и гигиеническим
нормам, а также иметь завершенный, привлекательный и эстетичный внешний вид. Создание современной сельской среды включает в себя проведение работ по благоустройству дворовых территорий и наиболее посещаемых муниципальных территорий общего пользования (устройство детских и спортивных площадок, зон отдыха, парковок и автостоянок, набережных, озеленение территорий, устройство наружного освещения). 
Объем финансирования на Программе в 2023 году составил 5,0 тыс. руб. (неисполнение 100 %). 


Мероприятия по данной Программе не проводились, в связи с отсутствием конкретного решения собственников жилых помещений о реализации мероприятий по благоустройству придомовой территории МКД, в следствии чего сложилась экономия в размере 5 000 рублей.
Муниципальная программа «По формированию законопослушного поведения участников дорожного движения на территории сельского поселения Хатанга»
Основная цель программы - формирование законопослушного поведения участников дорожного движения на территории сельского поселения Хатанга на 2019-2026 годы.
Задачами являются:
 - предупреждение опасного поведения участников дорожного движения и профилактика дорожно-транспортных происшествий; 
- создание системы профилактических мер, направленных на формирование у участников дорожного движения законопослушного поведения;
- снижение детского дорожно-транспортного травматизма и по пропаганде безопасности дорожного движения.
Мероприятия, направленные на повышение правового сознания и предупреждение опасного поведения участников дорожного движения: изготовление типовых уголков безопасности дорожного движения для общеобразовательных учреждений; тиражирование и распространение информационных материалов для взрослой и детской аудиторий информирующих о безопасности дорожного движения; приобретение и установка уличного баннера.
Финансирование на реализацию Программы на 2023 год составило 20,0 тыс. руб.
Были приобретены развивающиеся игры для изучения ПДД на сумму 20,00 тыс. руб., исполнение 100%.

Начальник Экономического отдела. 
администрации сельского поселения Хатанга __________   Е.И. Коваленко 
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