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Пресс-релиз для размещения в СМИ
и на сайтах ОМС

[bookmark: _GoBack]«В Красноярском крае по материалам проверки Норильской транспортной прокуратуры возбуждено уголовное дело в отношении экс-генерального директора ООО «Аэропорт «Норильск» по факту передачи взятки».
Норильской транспортной прокуратурой совместно с УФСБ России по Красноярскому краю проведены проверочные мероприятия в сфере противодействия коррупции. 
Установлено, что в период с 2020 по 2021 гг. бывший генеральный директор ООО «Аэропорт «Норильск» передал должностному лицу Федерального государственного унитарного предприятия «Администрация гражданских аэропортов (аэродромов)», ответственному за реализацию проекта реконструкции аэродрома, взятку в размере 250 тыс. рублей за лоббирование его интересов при приемке строительных работ.
Материалы прокурорской проверки по данному факту направлены Норильским транспортным прокурором в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании причастных лиц. 
По результатам их рассмотрения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника в крупном размере). 
Расследование уголовного дела находится на контроле транспортной прокуратуры. 
Норильская транспортная прокуратура
