Норильский транспортный прокурор разъясняет: «Подписан закон о запрете приема на работу в авиаперсонал лиц с непогашенной судимостью или причастных к экстремизму.»

Федеральным законом от 19.12.2022 № 547-ФЗ установлен запрет приема на работу в авиаперсонал лиц с непогашенной судимостью или причастных к экстремизму.
Закон дополняет статью 52 Воздушного кодекса Российской Федерации. Им устанавливается, что на должности специалистов авиационного персонала не принимаются лица, имеющие непогашенную или неснятую судимость за совершение умышленного преступления, а также лица, включенные в предусмотренный статьёй 6 Федерального закона «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма» перечень организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму.
Трудовой договор с лицом из числа специалистов авиационного персонала должен быть расторгнут, если оно включено в перечень.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, Федеральным законом регулируются вопросы выдачи удостоверений членам экипажа пилотируемых воздушных судов (за исключением сверхлегких пилотируемых гражданских воздушных судов с массой конструкции 115 кг и менее), специалистам авиационного персонала, осуществляющим техническое обслуживание воздушных судов, сотрудникам по обеспечению полётов гражданской авиации и инспекторам гражданской авиации.
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