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Норильской транспортной прокуратурой при проверке соблюдения режима пребывания иностранных граждан через аэропорт «Норильск» на территорию г. Норильска, отнесенную к территории с регламентированным пребыванием иностранных граждан, были вскрыты преступные действия бывшего сотрудника полиции.
Проведенной проверкой установлено, что бывший сотрудник полиции имея непосредственный доступ к формируемым базам данных, в аэропорту «Норильск» организовывала пропуск иностранных граждан на территорию 
г. Норильска, у которых законные основания въезда отсутствовали.
Для этого находясь на своем рабочем месте с использованием ЭВМ подделывал разрешительные документы специальных органов власти. Мотивом действий в каждом случае являлось получение взятки.
В связи с выявленными нарушениями прокурором в порядке, предусмотренном пунктом 2 части 2 статьи 37 УПК РФ в целях уголовного преследования бывшего сотрудника полиции материалы проверки направлены в Красноярский СОТ ВМСУТ СК РФ, которым по результатах их рассмотрения в отношении бывшего сотрудника полиции возбуждено 5 уголовных дел по признакам преступлений, предусмотренных часть. 3 статьи 290 УК РФ.
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