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[bookmark: _Hlk109204243]Норильский транспортный прокурор сообщает: «На Таймыре пресечена деятельность за незаконное хранение растений, содержащих наркотические средства в крупном размере».
[bookmark: _GoBack]Норильским транспортным прокурором направлено в суд уголовное дело в отношении жителя г. Норильска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 228 УК РФ (незаконное хранение без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства, совершенное в крупном размере).
Следствием установлено, что обвиняемый в период с января по май 2022 года в своей квартире вырастил растения конопли в количестве 4 кустов, после чего высушил и измельчил для личного употребления. Затем, в период с мая по июнь 2022 года хранил у себя в квартире части растения конопли общей массой 109, 8 грамм, то есть в крупном размере. 
Сотрудниками Таймырского ЛО МВД России, проводившими оперативно-разыскные мероприятия, направленные на обследование помещений, зданий, сооружений, участков местности и транспортных средств, в квартире обвиняемого обнаружены и изъяты незаконно хранящиеся части растения конопли.
 Уголовное дело направлено прокурором в Норильский городской суд для рассмотрения по существу.
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