СВЕДЕНИЯ
об организации антикоррупционной экспертизы
нормативных правовых актов и их проектов
за 2019 год

	Антикоррупционная экспертиза муниципальных нормативных правовых актов и их проектов в Администрации сельского поселения Хатанга проводиться на основании Федерального закона от 17 июля 2009 года № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Постановления Администрации сельского поселения Хатанга от 07.09.2012 года № 132-П «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов администрации сельского поселения Хатанга».
	Общее количество подготовленных проектов нормативных правовых актов с января по декабрь 2019 года – 83. Количество проектов нормативных правовых актов, в отношении которых проведена антикоррупционная экспертиза - 59. Из них:
Количество коррупциогенных факторов, выявленных в проектах нормативных правовых актов – 3.
Количество коррупциогенных факторов исключенных из проектов нормативных правовых актов -3
Количество проектов нормативных правовых актов, в отношении которых проведена независимая антикоррупционная экспертиза – 0.
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