ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Хатансгкого сельского Совета депутатов «Об утверждении Соглашения о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района органам местного самоуправления сельского поселения Хатанга по созданию условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах поселения в части организации автомобильного сообщения в границах поселения»

Проект    Решения    подготовлен   в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании подпункта 15 пункта 1 статьи 7 Устава сельского поселения Хатанга, Решения Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов от 16.02.2023 г. № 15-232 «Об утверждении Соглашения о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района органам местного самоуправления сельского поселения Хатанга по созданию условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах поселения в части организации автомобильного сообщения в границах поселения».
С целью реализации данных полномочий в 2024 году необходимо утвердить решением представительного органа сельского поселения Хатанга подписанное в конце 2023 года между органами местного самоуправления муниципального района и органами местного самоуправления сельского поселения Хатанга Соглашение о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района органам местного самоуправления сельского поселения Хатанга по созданию условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах поселения в части организации автомобильного сообщения в границах поселения со сроком действия по 31.12.2024.
На реализацию мероприятий на 2024 год в бюджете муниципального района предусмотрены средства в размере: расходы на оплату труда работникам ОМСУ поселения, осуществляющих исполнение переданных полномочий – 85,04 тыс. руб., организация автомобильного сообщения – 10 880, 38 тыс. руб. 
Всего по сельскому поселению Хатанга расходы составят – 10 965,42 тыс. руб.
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